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99.  Könyvárverés

(Maradj otthon!)

Kedves barátaim, árverésünket otthonról rendezzük meg. Internet és tele-
fon segítségével van lehetőségük részt venni az árverésen. Az axioart.com
élőben „live” közvetíti az árverést, de ők is otthon maradnak, telefonos kap-
csolatot tartunk velük. Tételeinkről a axioart oldalon közzétett képek mellé
további állapotképeket kérhetnek, amelyeket e-mailben továbbítok. 
Terveim szerint könyvbemutatót videó formában készítek, amely a YouTube
csatornán lesz elérhető május 17-től: www.youtube.com/abaujantik

Családom támogatását élvezve, közösen kívánunk Önöknek jó
egészséget és sikeres licitálást!

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu / www.axioart.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2021. május 21-én (pénteken)
17 órai kezdettel



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát. A vételár:
1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft
100.000,-Ft-tól 200.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
200.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig 20.000,-Ft
500.000,-Ft felett 50.000,-Ft összeggel emelkedik.
2. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással és az online licitálókkal
szemben a telefonon licitálók előnyt élveznek. Telefonos licitet csak korláto-
zott számban tudunk fogadni egy adott tételre két fő tud telefonon licitálni.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Az árverésen elnyert tételeket kérjük 30 napon belül átvenni. A 30 napon
belül át nem vett könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos
tételeinket megbízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk
kötött szerződéstől. A Ptk. szabályozta rendelkezések alapján a vásárlástól való
elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük Önöket licitáláskor felelős dön-
tést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően.
4. A rendkívüli helyzetre való tekintettel tételeiket futárszolgálattól banki
utalást követően, vagy utánvéttel fizetve vehetik át.
5. A leütési ár + 20% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
áfa-t tartalmazzák. A 30. nap után történő fizetés esetén 22% árverési jutalékot
számítunk fel. 
6. Axioart: Regisztrációt követően az axioart.com online felületén lehetősége
van vételi megbízást adni, illetve árverésünk ideje alatt online („live”) licitálni.
7. A tételek az axioart.com online felületén bemutatott állapotban kerülnek
árverezésre. Amennyiben további információra, állapotképekre van szüksége
forduljon hozzánk bizalommal, képeket küldünk, részletes állapotleírást adunk.

Kistokaj, 2021.
     Pogány János



1., ADY Endre:
Vér és arany – Ujabb versek.
Bp., 1908. Franklin-T.
203 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben. A kötet nem tar-
talmazza Czigány Dezső, Ady Endréről
készített portréját.

8000,-
2., ÁLDÁSY Antal:
Zsigmond király viszonya Milanóhoz
és Velenczéhez római utja idejében –
Székfoglaló értekezés.
Bp., 1909. MTA. 190 [2] p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 

4000,-
3., (ALEXOVICS, Vazul):
A’ könyvek’ szabados olvasásáról két
fő-tzikkely - Írta A. B. P. A. I. T. N. T.
A’ Méltóságok’, Urak’, Nagy, s Kis-
Asszonyok’, Nemes Ifjak’, és tanúló 
Nevendékek’ kedvéért.
Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz.
[16] 278 p.
Korabeli mintázott papírborítóban. 

Alexovics Vazul (1742-1796) pálos
rendi szerzetes egyetemi tanár. Rendje
feloszlatása után a pesti pálos (ma Egye-
temi) templom hitszónoka lett. Egyik
vezéralakja volt a katolikus egyház, a
francia felvilágosodás eszméi és a sza-
badkőművesség elleni harcának. Írá-
saival is küzdött. Munkájában a fran-
cia felvilágosodás műveit és az iroda-
lomban teret nyerő szabadosságot,
erkölcstelenséget ostorozza. A magyar
irodalom első, katolikus nézőpontú
átrostálása. Szüry 84.

16000,-

4., ANNA Margit – Magyar Nemzeti
Galéria 1983. december –
1984. január. (Kiállítási katalógus.)
Előszó: Körner Éva. A kiállítást ren-
dezte: Dávid Katalin és Anka Mária.
(Bp., 1983. MNG.)
[24] p. színes és fekete-fehér képekkel.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Rezsőnek és Olgának –
Anna Margit” piros filctollal Gács
Rezső, Rodolfónak és feleségének
Nádor Olgának dedikált példány!

3000,-
5., BABICS András: A kamarai igaz-
gatás Pécs városában 1686-1703
/Specimina 99./
Pécs, 1937. Dunántúl Pécsi Egyetemi. 
– (Szerző.) 79 p.
Kiadói kissé vízfoltos papírborítóban. 
„Dr. Bárdos István kedves barátom-
nak – Babics András” dedikált pél-
dány!

3000,-
6., BAKA István:
Farkasok órája – Versek.
Szekszárd, 1992. Tolna Megyei Könyv-
tár – Szekszárd Város Önkormányzata.
75 [5] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Schubert Péter munkája.
Megjelent 2000 példányban.
„Bodnár Györgynek baráti tisztelettel
– Baka István – 92. VI. 15.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

8000,-
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7., BALASSA József, Dr.:
A szabadkőművesség története
/Mindent tudok könyvtár 6./
Bp., (1924.) Béta Irodalmi Rt.
90 [6] p.
Kiadói rajzos papírborítóban. A cím-
lapon „Fáy Dezső 1924” grafikus, 
autográf tulajdonosi névbejegyzése. 

6000,-
8., BALÁZS József:
A ferde lovag – Történelmi regény 
Mária Terézia idejéből.
Nagykanizsa, 1932. Gutenberg és
Délzalai Ny. 118 [2] p. Első kiadás!
Kiadói linómetszett papírborítóban,
amely Macskássy János munkája. 
„Nagy Imre úrnak a régi barátsággal
– Balázs József” dedikált példány!

3000,-
9., BÁLINT Sándor:
Szeged népe – Új gyűjtés I.
Szeged, 1933. Prometheus Ny. 86 [2]
p. kotta részletekkel. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Belovai Sándor buzgó tanítványom-
nak – Bálint Sándor” tanár a későbbi
1956-os Pedagógus Forradalmi Bizott-
ság alelnökének dedikált példány!

8000,-
10., (BÁNFFY Miklós, Gróf),
Kisbán Miklós:
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja
/Erdélyi Szépmíves Céh 52./
Kolozsvár, 1931. ESzC. 147 [5] VII.
p. Gróf Bánffy Miklós rajzaival. A cím-
lap Kós Károly munkája.
Kiadói gerincén címkével ellátott
félbőr kötésben. A kötéstábla verzóján
„Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh
tagja: Dr. Németh Antal számára
készült” ex-libris.

Az EszC. tagjai számára készült, szá-
mozott (74.) példány.

A szerző a Bethlen-kormány külügy-
minisztere, író, grafikus, színpadi ren-
dező.

6000,-
11., BARABÁS Gyula:
Álmodók lázadók (Regény.)
Bp., (1929.) Népszava.
176 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Berki elvtársnak szeretettel – 
Barabás Gy.” az erdélyi magyar író 
által dedikált példány!

3000,-
12., (BARCLAY, John) Barclaijo, 
Joanne: Paraenesis ad sectarios, seu,
arma orthodoxa contra hostem Roma-
nae ecclesiae Romae olim edita…
Budae, 1726. J. Sebastian Landerer. 
[2] 365 p.
Korabeli félbőr kötésbeb, fent apróbb
sérüléssel. (13,5 cm)

John Barclay Barclaius (1582-1621)
latin nyelven alkotó skót író. Fő műve
a több mint negyven latin nyelvű kia-
dást megért Argenis című lovagtörté-
net. Jelen intelmeit Rómában írta a
protestánsok ellen 1617-ben. A több
kiadást megélt mű talán legritkább 
kiadása.

10000,-
13., BARCSAY Jenő - A szentendrei
mozaik - - festőművész kiállítása 1970.
Műcsarnok. Budapest.
(Bp., 1970. A Kiállítási Intézmények
Igazgatója. – Ny.: Globus.)
[40] p. képekkel. Kiadói papírborí-
tóban. „Mayer Magdának szeretettel
– Barcsay Jenő 1970.” dedikált pél-
dány! 6000,-

4



14., BÁRDOSI Németh János:
A lélek lángjai (Versek)
Bp., (1974.) Magvető.
235 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának nagy szeretettel és
tisztelettel – Pécs, 75. VI. 6. Bárdosi
Németh János” az írónőnek dedikált
példány! Hozzátartozik:
Bárdosi Németh János (1902-1981)
autográf tintával írt levele Jókai Anna
írónőnek címezve a Jelenkor fejléces
papírján. Kelt.: Pécs, 1975. VI. 6.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
15., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi Ny.
379 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.

4000,-
16., BARTHA Miklós:
- - összegyűjtött munkái I-VI.
(Teljes sorozat!) Sajtó alá rendezte:
Samassa János, Szmertnik István és
Sztankovits Ferenc. Előszó: Ábrányi 
Kornél és Holló Lajos.
Életrajzzal ellátta: Sebessi Samu.
Szépirodalom I-II. Politikai beszédek
és nemzetiségi cikkek III.
Politikai cikkek IV-VI.
Budapest, 1908-1913. Benkő Gyula.
[2] 374 p. 1 t.:, [4] 268 p.:, [6] 592 p.:,
[4] 318 [2] p.:, [4] 319 p.:, [4] 320 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott, 
egységes félbőr kötésben. (6 db.)

A jogász, újságíró, országgyűlési
képviselő összegyűjtött munkái. Politi-
kai szónoklatai és cikkei mellett színes

útirajzokban számolt be Olaszország-
ban, Franciaországban, Kazár földön
tett utazásainak élményeiről.

50000,-
17., BASILIUS, P. Alexovics:
Ünnepnapi prédikátziók, mellyeket a
pesti fő plébánia templomában élő
nyelvel mondott - - első remete Szent
Pál szerzete-béli pap.
(Pesten), 1789. Ny.: Patzko Ferentz. 
[16] 543 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
bordázott, kissé kopottas egészbőr
kötésben, körben festett lapszéllel.
Az előzéken és a címlapon korabeli
tulajdonosi bejegyzéssel.

6000,-
18., BAUMGARTNER Alajos:
Riccardo Acuto – Regényes korrajz a
firenzei renaissance idejéből.
Bp., 1905. Világosság.
360 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.
„Kedves barátomnak Imreh Bélának
emlékül – Budapest, 1908. jún. 28. 
Baumgartner Alajos” dedikált példány!

4000,-
19., BEÉLY Fidél:
Alapnézetek a’ nevelés, és leendő ne-
velő, s tanítóról különös tekintettel: a
tan’ történeti viszontagsága, és litera-
turájára.
Pozsonyban, 1848. Ny.: Schmid 
Ferencz és Busch J. bet. X. [4] 162 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
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20., BEKSICS Gusztáv:
A magyar faj terjeszkedése és nemzeti
konszolidácziónk különös tekintettel
a mezőgazdaságra, birtokviszonyokra
és a népesedésre.
Bp., 1896. Athenaeum. XV. 98 [2] p.
3 kihajtható t. Második kiadás.
Későbbi korhű félvászon kötésben. 

8000,-
21., BÉL (Mátyás), Matthia(s):
Compendium Hungariae geograph-
icum, ad exemplar notitiae Hunga-
riae novae historico-geographicae - -,
in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-
Danubianam, Trans-Danubianam, 
Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et
comitatus divisum. Editio tertia auctior
et correctior.
Posonii et Cassoviae, 1777.
Joannis Michaelis Landerer. 1 t. 
(rézmetszetű címkép) [14] 312 [48] p.
Hozzákötve:
(Bél Mátyás): Compendiolum regno-
rum Sclavoniae, Croatiae, Dalmatiae,
Galliciae et Lodomeriae, magnique
principatus Transilvaniae geograph-
icum. Supplementis et notis brevibus
illustratum.
Posonii, et Cassoviae, 1777.
J. Michaelis Landerer. [8] 170 [30] p.
Korabeli gerincén bordázott, címkével
ellátott egészbőr kötésben kisebb
sérüléssel, körben festett lapszéllel. 
(Kiadói kolligátum)
Példányunk a Mikoviny Sámuel által a
könyvhöz készített térképmellékletet
nem tartalmazza. Jó példány.

Bél Mátyás honismereti tankönyve
1753-ban jelent meg először. Érdekes,
hogy az 1779-es kiadás címlapján szin-
tén „Editio tertia auctior & correctior”

szerepel, a kapcsolt részeket leíró Com-
pendiolum is ekkor látott napvilágot
első ízben.

15000,-
22., BENEDEK Marcell:
Kis könyv a versről
/Gondolattár 1./
Bp., 1960. Gondolat.
157 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel – 
Benedek Marcell 960. nov. 4.” 
dedikált példány!

3000,-
23., BEÖTHY Zsolt:
A magyar nemzeti irodalom történeti
ismertetése I-II. / I.: A legrégibb 
időktől Kisfaludy Károlyig.
II. Kiafaludy Károlytól mostanáig.
Bp., 1904-5. Athenaeum.
1 t. (Halotti beszéd hasonmása)
437 [3] p. ; [2] 444 p.
Kilencedik javított és bővített kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr 
kötésben. Jó példány. (2 db.)

8000,-
24., BEREGSZÁSZI Pál:
Csokonai Vitéz Mihály síremléke –
Két rajztáblával.
Debreczen, 1860. Ny.: A Város Kny.
45 [3] p. 1 kihajtható metszett t. (A sír
emlékképe) 1 kihajtható színezett térk.
(Debreczen)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. Az első három lap foltos, tiszta
jó állapotú metszettel és térképpel. 

10000,-
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25., BERNÁTH Aurél – Budapesti
Történeti Múzeum Vármúzeum 1972.
(Kiállítási katalógus)
(Bp., 1972. Magyar Hirdető. – Ny.: 
Globus.) 60 p. színes és ff. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Hun Nándornak szíves emlékül
– Bernáth Aurél” a belgyógyász, orvos-
nak dedikált példány!

3000,-
26., BERZEVICZY Albert:
Régi emlékek 1853-1870.
Bp., 1907. Révai T.
314 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, gerincén
címkével.
„Tóth Bélának, a régi dolgok hivatott
kutatójának és ismertetőjének őszinte
tisztelettel – Berzeviczy Albert” a mű-
velődéstörténész, filológusnak dedi-
kált példány!

10000,-
27., BETHLEN Margit: Fehér lapon
fekete képek (Elbeszélések)
(Bp., 1937.) Athenaeum.
156 [4] p. Első kiadás!
Kiadói, az írónő portréjával illusztrált
papírborítóban, amely Laub Juci fel-
vétele.
„Barta Idinek – Bethlen Margit – 
1939. XI. 2.” dedikált példány!
Az írónő Gróf Bethlen István mi-

niszterelnök egykori felesége.
4000,-

28., BIBÓ István dr., Ifj.:
A szankciók kérdése a nemzetközi jog-
ban /A M. Kir. Ferencz J.-Tud.-
egyetem Jog- és Államtud. Intézetének
kiadványai 3./
Szeged, 1934.
Ny.: Városi Ny. és Kk. 50 p.

Kiadói papírborítóban. A borító
verzóján „Dr. Habermann Gusztáv
könyve” ex-libris. A harmadik Nagy
Imre kormány államminiszterének jog-
tudományi értekezése.

6000,-
29., BIELEK László:
A’ kegyes áhétatosságnak tárháza,
vagy is: az öreg Tóbiásnak élete, min-
den kereztény házak’ példájára elő-
adatik. Magyarra fordította: - -.
Vátzonn, 1803. Máramarossy Gottlieb
A. 1 rézmetszett t. [2] XVI. 454 [8] p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészbőr kötésben, a gerinc szélén ki-
sebb sérüléssel, a szélein kissé vízfoltos
címképmetszettel. Jó állapotban. 

A fordító piarista pap, tanár, számos
saját munkát, epigrammát is közölt. 

12000,-
30., BIELEK László:
Vér szeme a’ relígiónak, s vele járó
erköltsi tudománynak.
Bétsbenn, 1801. Siket-Némák Tip.,
Schuender Károly J. XXXII. 427 p. 
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
kopottas egészbőr kötésben, körben
festett lapszéllel. Címkép metszet
nélküli példány.

8000,-
31., BOETHIUS, Anicius Manlius
Torquatus Severinus: A’ bölcseség
vigasztalásai - - után magyarúl 
Horváth Dániel… által.
Székes-Fejérvárott, 1838.
Számmer Pál. XV. 186 [6] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
Jó példány.

8000,-
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32., BOLLA Márton – Zajti Ferenc:
Az oláhok eredetük szerint hun-bol-
gárok / Latinul és első ízben magyar
fordításban. Bevezető tanulmánnyal 
ellátta: Zajti Ferenc.
/Aveszta-könyvtár XVII./
Bp., 1931. Stádium. 169 [3] p.
Korabeli egészvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján „Halász Géza 
könyvtára” ex-libris.

6000,-
33., BORSOS Miklós szobrászművész
kiállítása 1957 / A műcsarnok kiál-
lítása 1957. nov. 16.- dec. 8. Előszó:
Borsos Miklósné Kéry Ilona Gabriella.
A fotókat készítette: Petrás István.
(Bp., 1957.) Nemzeti Szalon.
22 [2] p. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói képes papírborítékban.
„Kenéz Ernő barátomnak szeretettel –
Borsos Miklós, 1957. XI. 23.” a kiváló
operaénekesnek dedikált példány!

3000,-
34., BRAUN Róbert: Magyarország
feldarabolása és a nemzetiségi kérdés
/Táltos könyvtár – Időszerű kérdések/
(Bp.), 1919. Táltos.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
35., CADDEL C. és Caballero F. –
Seidel Pál: Szeretet - - szabadon fordí-
totta és kiadta Seidel Pál.
Pest, 1864. Ny.: Emich G. VI. 7-131
p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli díszesen aranyozott egészvá-
szon kötésben, aranyozott lapszélekkel.
„Tisztelendő Dr. Rimely Károly
Urnak, a pesti királyi egyetem hittani
kara bekebelezett tagjának, Pázmány
intézeti aligazgatónak, stb. – legmé-

lyebb tisztelettel és hálával – Seidel
Pál, Pázmány intézeti papnövendék.”
dedikált példány!

A későbbi theologiai doktor, tanár,
népnevelő első nyomtatásban megje-
lent kötete. A dunántúli vidéken 
Győrfi Iván tankönyvei mellett az övéit
használták leginkább.

15000,-
36., (CELLARIUS, Christoph), 
Christophori Cellarii:
Latinitatis probatae et exercitae liber
memorialis, Sub quolibet primitiuo
deriuata fingula memoriae iuuandae
caussa exponens cum interpretatione
Hungarica.
Posonii, 1764. Ioannis Michaelis 
Landerer. [2] 356 p. ; 164 p.
Korabeli gerincén javított félbőr kötés-
ben, korabeli előzékkel. Lapjai helyen-
ként foltosak, három lap sarkán javí-
tott, az egyiken néhány betű hiánnyal.
A szerző (1638-1707) német filológus

és pedagógus Magyarországon refor-
mátus iskolákban is használták régiség-
tani, történeti és latin nyelvtani mun-
káit. Ez a szerző latin-magyar szótára, a
szavak különböző alakjaira kiterjesztve.

12000,-
37., COLLODI (Carlo): Tuskó Matyi
kalandjai szárazon és vízen
Collodi „Pinocchio”-ja után a magyar
ifjúság számára átdolgozta:
Radó Antal.
(Bp., 1926.) Lampel R.
215 p. szövegközti rajzokkal.
Második kiadás.
Kiadói rajzos, festett egészvászon kötés-
ben.

4000,-
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38., CZAKÓ István:
A trianoni „békekötés” felelőssége
Bp., (1933.) Kir. M. Egyetemi Ny.
53 [3] p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
39., CZIGÁNY György:
Mozarttal vacsorázok
(Szekszárd, 1992.) Babits-Magyar 
Amerikai Kk. 202 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vattay Elemérnek régi szeretettel – 
Czigány Gyuri – 1993. május 9-én”
fotóművész, műgyűjtőnek dedikált 
példány!

2500,-
40., CSÁNYI László:
Takáts Gyula világa – Tanulmányok.
Kaposvár, 1991. Somogy Megyei 
Könyvtár. 107 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bodnár Györgynek szeretettel – 
Takáts Gyula” a költő ajándékozási
bejegyzésével az irodalomtörténésznek
„dedikált” példány!

3000,-
41., CSERES Tibor:
Hol a kódex? (Elbeszélések)
Bp., (1971.) Magvető.
550 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek baráti üdvözlet-
tel – Cseres Tibor – Budapest, 1972.
V. 26.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

4000,-

42., CSONTOS István:
Ki-Ki a’ maga szerencséjének kovácsa
– Rövid erkölcsi értekezés.
Kassán, 1830. Ny.: Werfer Károly.
[8] 168 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Részben felvá-
gatlan, jó példány, ritka nyomtatvány.
Szüry: 868.

8000,-
43., CSOÓRI Sándor:
A tizedik este (Versek)
Bp., (1980.) Magvető.
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. A tartalomjegyzék ol-
dalán kisebb sérülés.
„Takács Gizellának szeretettel, - 
Csoóri Sándor 1980. V. 30.” dedikált
példány!

3000,-
44., CSUKÁS István:
Összegyűjtött versek
(Bp.), 1996. Kossuth.
449 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Gyurinak, közeli földimnek,
boldog ámulattal, hogy ezt is meg-
értük, és baráti öleléssel – Csukás 
Pista – 1996. okt. 10.” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

6000,-
45., DANIELIK Nep. János:
Colombus vagy Amerika fölfedezése
Pesten, 1856. Szent István-T. –
Ny.: Herz János. 1 rézmetszett t. VI.
[2] 406 p. 1 kihajtható térkép metszet.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

10000,-
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46., DANTE Alighieri:
La Divina Commedia di - - col com-
mento di Pietro Fraticelli.
Firenze, 1889. G. Barbéra.
1 metszet t. 723 p. CXXX. 2 metszet t.
(egyike kihajtható)
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben. Jó példány.

10000,-
47., Der Fürst und der Invalid
Ofen (Pest), 1821. Anna Landerer. 8 p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben címkével. Ismeretlen szerző
német nyelvű költeménye (A herceg és
az obsitos címmel). Ritka Landerert
nyomtatvány. Petrik nem ismeri. 

8000,-
48., DEVECSERI Gábor:
Terjed a fény – Versek.
(Bp.), 1950. Hungária.
53 p. Első kiadás!
Kiadói kartonált papírkötésben. 
„Wintner Lászlónak elvtársi szeretet-
tel – Devecseri Gábor – 1953. VI. 
22.” dedikált példány!

4000,-
49., (DIVALD Kornél), Tarczai
György: Mikó solymár – Regény.
Bp., (1930.) Szent István-T.
281 [3] p. Első kiadás!
Kiadói felragasztott képpel illusztrált,
festett egészvászon kötésben.
Az előzéklapon „László Gyula kolléga
úrnak őszinte nagyrabecsülése jeléül –
1930 karácsonyán – Tarczai György”
a művészettörténész, muzeológus, író
által írói álnevén a neves régész-törté-
nésznek dedikált példány!

6000,-

50., (DIVALD Kornél), Tarczai
György: Németvilág Budán – Rajzok
és elbeszélések.
Bp., 1898. (Pesti Kny Rt.)
[4] 219 p. számos szövegközti rajzos
képpel, amelyek Ferenczi József mun-
kái. Első kiadás!
Kiadói festett, rajzos (Gottermayer) 
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Jó példány.

5000,-
51., DÓCZY Jenő: Dédácsi idill -
Kazinczy Ferenc apokrif naplója.
(Bp.), 1937. Révai.
72 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
Fáy Dezső fametszet munkája. 
Számozott (42./400) „Földessy Gyulá-
éknak, meleg barátsággal – 936. 
Dóczy Jenő” dedikált példány! 
Kazinczy Ferenc 1816-ban nagyobb

utat tett Erdélyben, érintette Dédácsot
is és itt találkozott egyik ifjúkori Flam-
mejával, aki azóta maga is eladósorba
nevelte leányát. Dóczy terjedelmes
naplóvá költötte a „dédácsi idill”-t,
amelyet a széplaki mester stíljében és
helyesírásával dolgozott föl, s mint
„apokrif” Kazinczy-művet bocsátott
közre. A kiváló író, irodalomtörténész
félig tudományos, félig szépirodalmi
munkája.

3000,-
52., DORNN, Francisco Xaverio:
Diurnale Concionatorium id est
Conceptus Praedicabiles…
Editio tertia. Pars Vernalis.
Augustae Vindelicorum, 1759. 
Joannis Baptistae Burckart, Weinsradl.
[24] 510 p. fametszett könyvdíszekkel.
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Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
bordázott egészbőr kötésben, körben
festett lapszélekkel. Jó példány. 

10000,-
53., (DOROSMAI) Drosnyák János:
Tücsök-dalok (Versek)
Arad, 1922. Reiner si Reismann Ny.
(A borítón Reisman Samu Ny.) 64 p.
rajzos keretdíszes oldalakkal, Pálfy
Kálmán rajzos képeivel illusztrálva. 
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A meseíró, költő első, még eredeti 

családi nevén megjelent különösen 
ritka munkája.

6000,-
54., (DSIDA – Kiss – Szemlér Az
Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves 
jubileumára kiadott díszkiadás)
Dsida Jenő: Nagycsütörtök – Versek.
Kiss Jenő: Kormos üvegen – Versek.
Szemlér Ferenc, I.: Ember és táj –
Versek.
Kolozsvár, (1934.)
Erdélyi Szépmíves Céh. [4] 86 [2] p. ;
[4] 90 [2] p. ; [4] 94 p.
A három kötet külön-külön kiadói
papírborítóban, közös kiadói vászon-
tékában. (kiadói kolligátum)

4000,-
55., DSIDA Jenő:
Leselkedő magány – Versek.
Kolozsvár, 1928. Minerva.
96 p. 4 egészoldalas rajzzal, amelyek
Debreczeni László munkái.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Debreczeni munkája. Az erdélyi költő
első megjelent verseskötete.

6000,-

56., EGERVÁRY János: Diák-élet –
Humorisztikus elbeszélések.
Szeged, 1903. Traub B. és Társa kny.
73 [5] p. Első kiadás!
Későbbi másolatban pótolt papírborí-
tóban.

3000,-
57., Egy Felebaráttyanak lelki Javát
Szerető, s kereső Keresztény:
Elmélkedés a’ reformatio harmadik
századjának meg-innepléséről, és az
Agustana, s Helvetica vallástételt köve-
tőknek a mai ki-derült világban lett
egygyesülésekről.
Igazság’ Országában a’ Törvény betű-
ivel, 1817. (Hn., Nyn.) 38 p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben. A reformáció 300-ik évfor-
dulója alkalmára kiadott nyomtatvány. 

1517-ben függesztette ki Luther
Márton a wittenbergi vártemplom ajta-
jára 95 tételét. Az álnéven közzé tett
munka ismeretlen, titkos helyen nyom-
tatott, ismeretlen nyomda munkája.
V. Ecsedy Judit nem ismeri. 
(Rendkívül ritka nyomtatvány, árveré-
sen egyszer szerepelt: Abaúj 2001.) 

8000,-
58., EGYEDY Balázs Dénes:
Harminckettesek előre…
Előszó: Töttösy Aladár ezredes.
Bp., (1943. Szerző.) Ny.: Juracsek
Ferenc. 88 p. 2 t. (a szerző és Töttösy
ezredes portréja)
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bihary L. munkája. Az első tábla hát-
oldalán bélyegzős ajándékozás, aláírás-
sal.

8000,-
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EMIGRÁNS IRODALOM

59., /Aurora Kiskönyek 2.,3., 5., 8./
Cs. Szabó László: Hunok nyugaton
Gombos Gyula: Huszonegy év után
Cs. Szabó László: Petőfiék
Peéry Rezső:
Requiem egy országrészért
München, 1968., 1972., 1973., 1984.
Aurora Kiskönyvek. – Ny.: Molnár J.
Mind a négy kötet kiadói papírborító-
ban. (4 db.)

8000,-
60., BEKE Margit:
A magyar katolikus püspökkari tanács-
kozások története és jegyzőkönyvei 
1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
520 p. ; 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

6000,-
61., FIALA, Ferenc:
Ungarn in ketten – Die Hintergrűn-
de der ungarischen Tragödie.
(Göppingen, 1957? Johannes Illig.)
31 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
62., KATONA József:
Bánk bán – Dráma öt szakaszban.
/Magyar remekírók 2./
Buenos Aires, 1951.
Délamerikai Magyarság. 102 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a szenny-
lapon ajándékozási bejegyzés.

3000,-

63., KOESTLER Arthur:
Sötétség délben
München, 1981. Ujváry Griff.
144 [2] p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
64., LA FONTAINE, (Jean de):
Tanítómesék
Magyarra fordította: Kereszturi József.
Cleveland, Ohio, 1968. Árpád. 104 p.
Kiadói egészvászon kötésben. A har-
madik oldalon „Hungarian Canadian
Cultural Centre” könyvtári bélyegzés. 

3000,-
65., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
München, (1983.) Újváry „Griff”.
388 [4] p. Ötödik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Lakatos Pistának, akit utoljára a
301-es parcellában láttam… no de
még fiatalok vagyunk… a régi barát-
sággal – Tibor” Lakatos István 
költőnek dedikált példány!

3000,-
66., MORVAY László: És oly ritkán –
Versek, képek (1972-1997).
/Szivárvány könyvek 33./
Chicago – Bp., 1997. Framo. –
M-Szivárvány Alapítvány.
70 [2] p. szövegközti részben színes,
rajzos képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Mózsi Ferinek ide Csík-Hágóba
Csobánka Lake Hope-ra a Loop-on
öleléssel és baráti félelemmel – 
Morvay – Csobánka 970 08 29” az
iparművész, grafikus, költő által az
emigráns költőnek, a Framo Kiadó 
alapítójának dedikált példány!

3000,-
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67., NYÍRŐ József:
Uz Bence – Regény.
/Magyar remekírók 6./
Buenos Aires, 1952.
Délamerikai Magyarság. 258 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
68., ORSZÁGH József, Prof. Dr.:
Magyar – Hit vagy szellemi nyomor.
/„Pirkan könyvek” 1./
(Buenos Aires, 1976-(77.)
Editorial ABC.) 48 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
69., PÁL – Iványi:
Álom magyarázó / Összeállították és
sajtó alá rendezték: - -.
Melbourne, 1962. Sophiana. – (Ny.:
Village Print Shop, Victoria.) [52] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
70., SÁGI József:
Arccal kelet felé
Caracas-Venezuela, 1985. Szerző. – 
Oscar Todtmann. [4] XI. 253 p.
1 színes kétoldalas térk.
Kiadói papírborítóban.
„Az írás maga az ember. Kertész Edit
nagyasszonynak. Szeretettel – május
havában 1987 Sági József” dedikált 
példány!
„Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye utol-

só alispánja”-nak emigráns kötete. 
8000,-

71., ( SZÁSZ Béla), Vincent Savarius:
Minden kényszer nélkül –
Egy műper kórtörténete.
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Intézet. 
347 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 

Az emigráns újságíró, a Rajk-per

egykori vádlottjának még álnéven meg-
jelent első kiadása. A Rajk-per és a
körülötte történt törvénytelenségek
máig egyik leghitelesebb krónikája. 

6000,-
72., SZÉLPÁL Árpád:
Keréknyom (Versek)
(Párizs, 1979. Magyar Műhely.)
148 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bodnár Györgynek barátsággal – 
Szélpál Árpád” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

6000,-
73., TOLLAS Tibor:
Varázskör (Versek)
München, 1988. Nemzetőr. 181 [3] p.
4 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jánosnak és Magdinak a varázs kör
tagjainak ragaszkodó szeretettel: 
Tibor – München, 1988. július 10.” 
dedikált példány!

4000,-

* * *

74., Emilius (álnév): Ezer év vagy a 
magyar nemzet tragédiája – 
Harminckét képben. (Színmű)
Színre alkalmazta, zenéjét szerezte és az
énekek szövegét írta: Török I. Lajos. 
Történelmi bevezetést összeállította: 
Dr. Kántor E. Ödön.
Sárvár, 1929. Dr. Kántor E. Ödön. 
208 p. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott, illusztrált
(irredenta) egészvászon kötésben, 
amely Szigeti L. könyvkötészete mun-
kája. Az irredenta színmű írója a ma-
gyar könyvészet számára ismeretlen. 

8000,-
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75., EMŐD Tamás: - - versei.
Nagyvárad, 1911. Sonnenfeld Adolf.
VI. [2] 118 [2] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. Az első oldalon
Siklós Albert zeneszerző tulajdonosi
bélyegzése és a költő autográf, ceruzá-
val írt 5 soros verse:
„Nausikaa, kedves kicsi tündér /
Phaak szigetek mosolyos szemü lánya
/ Tudsz is te a tenger és a szerelem /
Zöldarany pikkelyű szörnyeiről, / Irtó
erejű viharáról…”. A címlapon 
„Alicenak szeretettel – Tamás” 
Edelmann Alice rajztanárnak, Siklós
Albert zeneszerző feleségének dedikált
példány!

6000,-
76., /Az Erdélyi Férfiak Egyesülete
Jancsó Benedek Társaságának kiad-
ványai 16., 17., 18., 19., 20., 21., 22.,
23./
Flachbarth Ernő: A területi revízió jogi
alapjai / Asztalos Miklós: Erdély és a
revízió / Steier Lajos: Felsőmagyar-
ország és a revízió / Prokopy Imre: A
revízió és Délmagyarország / Jehlicka
Ferenc: A revízió és a szlovákok /
Frank Ivo Dr.: A revízió és a horvátság
/ Dvorcsák Győző: A revízió és
Franciaország / Zakariás G. Sándor:
A revízió útja
Bp., 1933. EFE.
Későbbi gerincén „Revízió” címkével
ellátott egészvászon kötésben.
A sorozat 8 füzete egybekötve.

18000,-
77., ESTERHÁZY Péter:
Kis magyar pornográfia –
Bevezetés a szépirodalomba.
Bp., (1984.) Magvető.

242 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Tanár Úrnak szeretettel – 
Esterházy Péter” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

5000,-
78., ETSEDI Miklós: Bádgyadt 
lelkeket éleszgető tsendes muzsika, az-
az egynéhány kegyes énekek mellyeket
a’ ... keresztyéneknek kedvekért
készített, és ki-adott - - makói prédiká-
tor.
Budán, 1828. Ny.: Landerer Anna
bet. [7] 172 [4] p. + 16 befűzött levél,
23 kézzel beírt oldalon egyházi énekek,
versek. (több helyen hibás, helyreálló
lapszámozással) Negyedik kiadás.
Későbbi egyszerű félvászon kötésben.
A kötéstábla verzójában az „Árverési
Csarnok raglap” száma beragasztva és
ex-libris. Ezt a kiadást Szinnyei, Petrik
nem ismeri.

A szerző Hódmezővásárhelyen volt
gimnáziumi rektor 1781–83, majd a
makóiak meghívták lelkészüknek,
előbb azonban a külföldi egyetemeket
látogatta. 1784-ben hazajött és elfoglal-
ta hivatalát, melyet 1803-ban történt
haláláig viselt.

20000,-
79., FALUDY, György: Fanny (Képes
album) Urbán Ádám képei.
(Bp., 2002. Interbooks.)
[96] p. Faludy György és Faludy-
Kovács Fanny életéről készült fekete-
fehér fotók és Fannyról készült 
erotikus színes képek a költővel.
Kiadói keménytáblás kötésben.
„Wutka Tamásnak óriási szeretettel:
Faludy-Kovács Fanny 2005 VI. 2. –
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Wutka Tamásnak – Faludy György” a
költő és késő felesége által dedikált
példány! A költő 2002 júliusában 
vette feleségül Kovács Fannyt, aki 65
évvel volt fiatalabb nála.

6000,-
80., FARAGÓ Ödön:
Írások és emlékek
Uzhorod, 1933. Lám Elemér.
208 [2] p. Első kiadás! Kiadói kicsit
sérült, rajtos papírborítóban.
„Dr. Ribáry Géza művésznek mély
elragadtatása szerény jeléül ajánlja – 
Faragó Ödön – 1939. április 22. 
Budapest” dedikált példány!

4000,-

FASIZMUS, NEMZETI-
SZOCIALIZMUS,
BOLSEVIZMUS

81., ACZÉL, György:
Culture et Democratie Socialiste sur
la politique culturelle hongroise
Paris – Bp., (1971.)
Sociales. – Corvina. 367 p.
Kiadói papírborítóban.
„Komócsin Zoltán elvtársnak szere-
tettel – Aczél György” a kommunista
politikusnak dedikált példány!

4000,-
82., CIANO, (Galeazzo) Gróf:
- - olasz külügyminiszter beszéde.
Elmondotta 1939. december 16-án a
Fasciók és Testületek Házában. 
Fordította: Dr. Ruzicska Pál.
Bp., 1939. (Ny.: Franklin-T.)
32 p. Első, magyar nyelvű fordítás.
Kiadói papírborítóban.

6000,-

83., GARBAI Sándor:
Új utakon a hatalomért
Bratislava, 1935. Munkásakadémia. –
(Ny.: Bezo., Trnaván.)
264 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos papírborító címlapja,
amely Bíró Mihály munkája a könyv-
testbe kötve. A bekötött borító címlap
verzójába ragasztva a szerző autográf
„Alexander Garbai” aláírt fotója. A
címlap előtti lapon „Bruder Ferenc
elvtársnak az Engels-napok emlékére
– Cluj, 1935. szept. 24. – Garbai 
Sándor” az erdélyi szociáldemokrata,
munkás újságírónak a tanácsköztár-
saság egykori Kormányzótanácsának
elnöke, a Peidl-kormány közoktatásü-
gyi minisztere által dedikált példány! 

8000,-
84., KOVRIG Béla:
Korfordulón
Eszmék forrongása új formák keresése
az emberi együttélés mai válságában.
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
371 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

8000,-
85., MIGRAY József:
Az Internacionále története –
I. rész: Előzmények, megalakulás, a
Genfi kongresszus.
/Munkáskönyvtár 44./
Bp., 1924. Népszava kk. 109 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Büchler Jóskának a poszton állónak
pajtási szeretettel – Bp., 1924. IX. 18.
– Migray József” a nyomdász, szociál-
demokrata politikusnak dedikált pél-
dány!

3000,-
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86., POLZOVICS Iván Dr.:
A nemzeti szocializmus államfője
/Magyar Közigazgatás Könyvtára 6./
Bp., 1936.
„Magyar Közigazgatás”. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Drucker György a Külügyi Tár-
saság igazgatójának igaz nagyrabecsü-
léssel – Polzovics” dedikált példány!

15000,-
87., RIBBENTROP, von (Joachim)
németbirodalmi külügyminiszter:
- Danzigi beszéde 1939 október 24-én
(Hn., 1939. Nyn.) 15 p.
Fűzve.

6000,-
88., RÖCK Gyula:
Krisztus szocializmusa
/A Krisztianizmus könyvtára 1./
Dombóvár, 1934. Bagó Mihály. 16 p.
Fűzve.

4000,-
89., SILASVUO, (Hjalmar) tábornok:
Suomussalmi (Finn testvéreink hősi
küzdelme a szovjethadsereg ellen.) 
Fordította vitéz Mezey Dénes.
Bp., 1941. A Vitézi Rend Zrínyi cso-
portja. – (Ny.: Stádium.)
159 p. 8 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A borító jobb sarkán kisebb vízfolt.
A címlap előtti lapon vitéz Horváth
Ferenc nyug. vezérőrnagy iskolai aján-
dékozó sorai. Betiltva!

6000,-
90., SZEKERES László:
Férfiak és tettek az új Olaszországban
Bp., 1928. Enciklopédia Rt.
136 [2] p. 9 t. (portrék) Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. Betiltva! 

8000,-

91., WEBER Henrik: Az orosz forra-
dalom és az európai proletárság
Fordította és bevezetést írt hozzá: 
Pogány József.
Bp., 1917. Népszava Kk. 61 [3] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
92., WELTNER Jakab:
„Milljók egy miatt” (Emlékek)
Bp., 1927. Szerző.
307 [5] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, helyenként foltos lapszélekkel. 

4000,-
93., WELTNER Jakab:
A Németbirodalom
/A háborús nagyhatalmak 5./
Bp., 1915. Népszava-Kk.
103 p. térképvázlattal.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
94., WELTNER Jakab:
Forradalom bolsevizmus emigráció
Bp., 1929. Szerző.
317 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító rajzos cím-
lapja a könyvtestbe kötve.

4000,-

* * *
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FOLYÓIRATOK

95., A Budapesti Munkás- és Katona-
tanács Hivatalos Közlönye XXX. évf.
1919. április 25. 16. szám.
(Bp., 1919. főváros hny.) 434-448 p.
A hetente kétszer, kedden és pénteken
megjelenő közlöny „A főváros népbiz-
tosainak rendeletei”-vel.

4000,-
96., Felvidék I. évf. 1. szám. 1930.
Felelős szerkesztő és kiadó:
Gulácsy József László. Főmunkatárs és
h. szerkesztő: Kavits Andor.
(Bp., 1930. Ny.: Pannonia.) 24 p.
Kiadói papírborítóban. Az irredenta
folyóirat több számának nem találtam
nyomát.

3000,-
97., Harc – A Zsidókérdést Kutató 
Magyar Intézet hivatalos lapja. I. évf.
25. szám. 1944. november 11. 
Főszerkesztő: Bosnyák Zoltán.
(Bp., 1944. Globus Ny.) 8 p.
„Pröhle Vilmos nyílt levele ; Somody
István: Október 31. Tisza István meg-
gyilkolásának évfordulója…”

8000,-
98., Kortárs – Irodalmi és kritikai 
folyóirat. I. évf. 1-2. szám. 1957. 
szeptember.
Megjelenik havonta. Szerkesztik:
Darvas József és Tolnai Gábor.
(Bp., 1957. Ny.: Zrínyi.)
159 p. ; 161-320 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)
A folyóirat a korábban elhallgattatott
íróknak is teret adott (Kodolányi 
János, Németh László...).

3000,-

* * *

99., FODOR András:
Józan reggel (Versek)
Bp., 1958. Magvető.
97 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Bodnár Gyurkáéknak régi barátság-
gal küldi: Fodor Bandi – Bpest, 
1958. XII. 16.” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!
A költő korai, második verseskötete.

3000,-
100., FREUD, Sigmund:
Bevezetés a pszichoanalízisbe
(Huszonnyolc előadás).
/- - összegyűjtött művei I./
Fordította: Dr. Hermann Imre. 
Propaganda kiadás.
Wien – Bp., (1932.) Int. Psychoana-
lytischer. – Somló Béla.
467 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói feliratozott, festett egészvászon
kötésben.

4000,-
101., GAÁL György – Szemethy Imre
– Banga Ferenc: A’ tudós palótz, 
avagy Furkáts Tamásnak a Mónos-
bélbe lakó sógor-urához írt levelei. 
/Képes Próza Tár 6./
(Bp.), 1999. ELTE Historia Litteraria.
155 [5] p. Szemethy Imre és Banga 
Ferenc rajzaival.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Készült 1000 példányban, ebből 600
számozva, ez a (144./600), Szemethy
Imre és Banga Ferenc által aláírt pél-
dány!

3000,-
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102., GAAL Mózes:
A bujdosó király
Bp., (1927.) Singer és Wolfner.
1 színes, rajzos t. 85 [3] p. Mühlbeck
Károly rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Mühlbeck) táblával, eredeti karton
védőtokban.

4000,-
103., GAAL Mózes:
Achilles haragja
Bp., (1927.) Singer és Wolfner.
1 színes, rajzos t. 99 [3] p. Mühlbeck
Károly rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Mühlbeck) táblával, eredeti karton
védőtokban.

4000,-
104., GAAL Mózes:
Az utolsó lantos – Regényes korrajz.
Bp., 1904. Franklin-T. 199 p. szöveg-
közti rajzos képekkel. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, felragasz-
tott színes, rajzos táblával.

4000,-
105., GAAL Mózes:
Hansom Tamás, a repülő - Elbeszélés
egy életrevaló amerikai fiúról. Matull
Kurt nyomán fiúk és leányok számára.
Bp., 1922. Singer és Wolfner.
175 p. szövegközti rajzokkal.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „A Noll családnak… Budapest,
1923. dec. 24. – Gaal Mózes” dedikált
példány!

4000,-
106., GÁL Imre:
Hazudj! (Ponyva regény.)
/Saturnus könyvek/
Bp., (1932.) Saturnus.

126 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Klárinak, annak ellenére, hogy Pali
felesége – rengeteg szeretettel Gál 
Imre 932. XII.” dedikált példány!

3000,-
107., GALGÓCZI Erzsébet:
A törvény szövedéke – Riportok.
Bp., (1988.) Szépirodalmi.
376 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
„Editnek és Gyurinak szeretettel – 
1988. máj. 30. Galgóczi Erzsi” 
Bodnár György irodalomtörténésznek
és feleségének, Bernáth Editnek az
MTA. könyvtárosának dedikált pél-
dány!

3000,-
108., GÁRDOS Miklós:
Visegrádi-utca 20-24.
(Egy újságíró jegyzetkönyvéből.)
(Bp.), 1952. Művelt Nép. 73 [3] p.
16 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Boldizsár Ivánnak őszinte szeretettel
– Gárdos Miklós, 1952. XII. 15.” 
dedikált példány!

3000,-
109., GELLÉRT Oszkár:
Költő a békéért (Versek)
(Bp.), 1951. Szépirodalmi.
119 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyuláéknak régi szeretettel
– Gellért Oszkár” az irodalomtörté-
nésznek, az Ady-kötetek szerkesztőjé-
nek dedikált példány! 

4000,-
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110., GERGELY Pál: Székelyföld
mindig zöld! - - tanulmányai.
(Bp.), 1941. Erdélyi Férfiak E. Jancsó
Benedek-T. 95 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva!

4000,-
111., GION Nándor:
Postarablók (Regény)
(Újvidék), 1972. Móra. – Forum.
144 [4] p. Zsoldos Vera rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás papír-
kötésben.
„Vereckei Editnek őszinte szeretettel
– Bp. 1976. VI. 2. Gion Nándor” 
dedikált példány!

15000,-
112., GÖMÖRI Jenő Tamás:
Érett élet – Új versek.
Bp., 1943. Székely Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Angyal Dávidnak igaz szeretettel –
Gömöri Jenő Tamás” a sakkozó, köl-
tő, irodalmi szerkesztő által dedikált
példány!

4000,-
113., GÖMÖRI Jenő Tamás:
És mégis él az ének – Új versek.
Bp., 1940. Székely Ny.
123 p. Első kiadás! 
Kiadói papírborítóban.

3000,-
114., GULYÁS Pál:
Tékozló (Versek)
/Új Írók 11./
Debrecen, 1934. Nagy Károly és 
Társai. 103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (14./100), „Fülep Lajosnak
– a dunántúli tékozlás ostromlójának

– szeretettel: 1934. VIII. 5. Gulyás
Pál – Bocsánat a typográfiáért!” a ne-
ves művészettörténésznek dedikált 
példány!

6000,-
115., Gyakorlása azon fájdalmas, és
szent útnak mellyet a’ halálra ítélte-
tett kereszttel terheltetett Jésus
Kristus Pilátus házától, Kálvária
hegyére járt. Már régen Több Római
Pápáktól nevezetesen, és legutóbb XII.
Kelementől 1731-dik Esztendőben
nagy Bútsúkkak ékesíttetett.
Pesten, 1841. Ny.: Trattner-Károlyi-
nál. 48 p. 14 t. (A 14 stáció metszett
képe)
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A 11-12 p. alsó széle hiányos a 12.
oldalon 1 sornyi szöveghiánnyal. Jézus
keresztútjának története és ábrázolása.

A 14 stációs keresztút világméretű
elterjedése Porto Maurizió-i Szent
Lénárdhoz fűződik: 1731-ben és 1742-
ben a búcsúk kongregációja az általa
meghatározott formát fogadta el. 
Ennek a kiadásnak három nyomtatása
ismert, 1820, 1825 és a sorban ez a
harmadik kiadás.

10000,-
116., GYÓNI Mátyás: A Paristrioni
„Államalakulatok” etnikai jellege
Archaizáló népnév és etnikai valóság 
Anna Konnene Alexiasában.
/Magyar Történettudományi Int./ 
Különlenyomat.
Bp., 1942. Athenaeum. 91 p.
Kiadói papírborítóban.
„Gyula Bácsinak őszinte tisztelettel és
hálás szeretettel – Matyi – 1943. II.
22.” dedikált példány!

8000,-
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117., GYÓNI Mátyás: Az állítólagos
legrégibb román nyelvemlék
Különlenyomat.
Bp., 1942. (Szerző. –
Ny.: M. Kir. Egyetemi Ny.) 11 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
118., GYÖRGY Lajos: A magyar 
anekdota története és egyetemes kap-
csolatai – Kétszázötven vándoranekdo-
ta – Az anekdota forrásai.
Bp., 1934. „Studium”. 272 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
119., GYURKOVICS Tibor:
Lóhalálában – Versek.
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
152 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
„Rába Györgynek nagyrabecsüléssel –
Gyurkovics Tibor – 87. 01. 23.” az 
író, költőnek dedikált példány!

3000,-
120., HAJNAL Anna:
Himnuszok és énekek (Versek)
(Bp.), 1938. Argonauták. – (Ny.: Kner
I., Gyomán.) 128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ilonának szeretettel – Hajnal Anna 
– 1948. júl 25.” dedikált példány!

3000,-
121., HAJNAL Gábor:
Az épülő híd – Versek.
(Bp., 1948.) Magyar Téka.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tamási Lajosnak barátsággal – Bp., 
1950. júl. 26. – Hajnal Gábor” a 
költőnek dedikált példány!

4000,-

122., HATALA Péter, Dr.:
Az én hitvallásom
Bp., 1875. (Ny.: Vodianer F.)
[4] 178 [2] p.
Későbbi félbőr kötésben.
A neves orientalista, nyelvész, teológia
doktor 1874-ben a római katolikus val-
lást elhagyva unitárius vallásra állt át.

6000,-
123., HEGEDÜS Loránt:
- - programmbeszéde – Budapest
főváros XI. választókerületében. (Az
1919. december 28-án tartott választói
gyűlés gyorsírói jegyzőkönyve.)
Bp., (1919.) Kertész J. 31 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Rózsi 920” Hegedüs Róza, a szerző
húgának autográf névbejegyzése. 

4000,-
124., HELTAI Jenő:
A néma levente –
Vígjáték három felvonásban.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 166 [2] p. 
Fáy Dezső fametszett képeivel. 
Második kiadás.
Kiadói gerincén papírcsíkkal pótolt,
sérült keménytáblás papírkötésben.
Az előzéklapon az író, Heltai Jenő és
a darab bemutatójának színészei: 
Bacsányi Paula, Bajor Gizi, Törzs 
Jenő, Pillér Vera, Pécsi Blanka, 
Pataki Miklós, Székely Lujza, 
Földényi László, Sennyei Vera, Bilicsi 
Tivadar és Szakáts Zoltán által aláírt 
példány! 

8000,-
125., HOMÉR Lajos, Dr.:
A bútor története –
Egyiptomtól napjainkig.
(Bp., 1947.) „Barka”. – (Ny.: Reiner
Ödön.) 313 [3] p. 1 errata.
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képekkel gazdagon illusztrálva. 
Második bővített kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott félvászon
kötésben. A kötéstábla verzóján, bera-
gasztott ex-librisen „Ez a kötet 696.
számú nyilvántartott példány, mely el
(ső) sorban a Magyar Nemzeti Múze-
um érdekett szolgálja Dr. Homér 
Lajos…” számozott, aláírt példány!

6000,-
126., HOMEROS – Csengery János:
Odysseia
Magyarul tolmácsolta: Csengery János.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi
Ny. XIII. [3] 371 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Gyergyai Albertnek őszinte
nagyrabecsüléssel – Budapest, 1937.
karácsonyán – Csengery János” az író,
irodalomtörténész, műfordítónak 
dedikált példány!

8000,-
127., HONT Ferenc:
Az eltűnt magyar színjáték - 
Hivatásos színjátszásunk a honfogla-
lástól a mohácsi vészig. /A La Fon-
taine Irodalmi Társaság könyve/
(Bp., 1940.) Officina. 181 [3] p.
6 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Balogh Józsefnek tisztelete jeléül – 
Hont Ferenc – 1940, Karácsony” a 
klasszika-filológus, irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

4000,-
128., HORATIUS, (Quintus Flaccus):
Magyar Horatius - Horatius Noster.
Arany János, Babits Mihály, Barna 
Ignác, Baróti Szabó Dávid… 
Vörösmarty Mihály és egy anonymus
átültetésében. Kerényi Károly bevezeté-

sével összeállította:
[Trencsényi-]Waldapfel Imre.
Bp., 1943. Officina – Ny.: Löbl Dávid
és Fia. 169 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Főtisztelendő Dr. Brisits Frigyes
tanár úrnak mély tisztelete jeléül – 
Waldapfel Imre” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

4000,-
129., HRABOWSZKY György:
A’ gyilkosúl meg-ölettetett XVI Lajos
Frantzia Királyról tartott Gyász Be-
széd, mellyet Quinquagesimae Vasár-
napján MDCC XCIII a’ szokott Evan-
gyéliomra Palotán mondott s az Igaz
Hazafiságról szolló Beszédekhez Tólda-
lékúl adott - - Senior és Ekkl. L. 
Pásztora.
Bétsben, 1815. Pichler Antal bet.
28 [4] p.
Későbbi papírkötésben, címkével. 
Petrik nem ismeri.

8000,-
130., HUBAY Miklós:
Egy magyar nyár –
Színmű négy felvonásban.
/Népszerű drámák 10./
Bp., 1954. Művelt Nép. 100 [4] p. 
Szőnyi Gyula rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bodnár Györgynek szeretettel –
1954 december 10. – Hubay Miklós” 
az irodalomtörténésznek dedikált 
példány!

3000,-
131., HUSZÁR Aladár dr., vitéz:
Küzdelem a magyarságért - - beszédei
és írásai.
(Bp., 1941.) Hungária.
243 p. Első kiadás!

21



Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Budapest egykori főpolgármeste-
rének írásai, aki német ellenéssége 
miatt a dachaui koncentrációstáborban 
vesztette el életét.

5000,-
132., ILLYÉS Gyula:
Válogatott versek
(Bp., 1943.) Révai. 155 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben. 
„Kovács Endrének barátsággal – 
Illyés Gyula” a történész, irodalom-
történész, írónak dedikált példány!

6000,-
133., IMAOKA Dzsuicsiro:
Új Nippon
Bp., (1930.) Athenaeum. 271 p. 8 t.
(képek) számos képpel és szövegközti
rajzzal, rajzos könyvdísszel illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
Hozzátartozik:
Imaoka Dzsuicsiro (1888-1973) a
magyar nyelv és kultúra japán barátjá-
nak autográf tintával, japán írásjegyek-
kel és magyarul írt névjegye „Imaoka
Dzsuicsiro, Szeged. A mai japáni ural-
kodóház alapítása utáni 2586. II. 2-
én.” Dr. Szalay József kéziratgyűjtő
fejléces autogramgyűjtő papirosán. 
Kelt.: Szeged, (1926.) III. 2.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

15000,-
134., JAJCZAYNÉ Kanyó Erzsébet 
Dr.: A keleti szőnyeg
Bp., (1938.) Szent István-T. 100 [2] p.
LVIII. (képtáblák) 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
135., JANCSOVICS István:
Kirándulás Istambolba – Az 1863-dik
év april havában.

Pest, 1864. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. [4] 121 p. 16 acélmet-
szett t. (hártyapapírral)
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtest
végére kötve. Példányunk a kiadónál
megmaradt, a századfordulón egyszerű
papírborítóban forgalomba hozott pél-
dányok egyike, amelyek térképet nem
tartalmaztak. Kötetünk a térkép máso-
latát tartalmazza.

12000,-
136., JÁNOSSY Béla, P.:
Halhatatlan halál –
Keresztény dráma 5 felvonásban.
Kolozsvár, 1921. Szent Bonaventura
Kny. 105 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
„Dr. Balázs András kanonok – 
esperes úrnak őszinte tisztelettel – P.
Jánossy Béla – Kolozsvár, 1922. IV.
5.” a neves lelkész, jogtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-
137., Játékszini Koszorú. Mellyben a’
két magyar hon Nemzeti Szinjátszó
Társaság’ eredete, környűlállása, eddig
való fenn állása; a’ Játékszín’ holléte,
száma, épülése’ módja; könyvtárának
mennyisége, Szerzők és Fordítók’ 
Nevei foglaltatnak.
Szerkezté 's Kiadá Könyves Máté.
Pesten, 1834. Füskúti Landerer ny.
1 t. (rézmetszetű címkép, metszette 
Miskovits M. Pesten, 1833.)
208 p. Első kiadás!
Későbbi papírkötésben.
A címlap sarkán javított, ettől elte-
kintve jó példány.

8000,-
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138., JÉKELY Zoltán:
Csillagtoronyban –
Összegyűjtött versek.
Bp., 1969. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
417 [3] p. 8 t. (Bartha László színes 
rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Bartha L.
munkája. „Bodnár Györgynek az
örjöngő ősz után az erdő téli csend-
jében tisztelő barátsággal – Jékely 
Zoltán” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

8000,-
139., JÓCSIK Lajos:
A fekete kecske – Regény.
Bp., (1948.) Új Idők. (Singer és 
Wolfner). 247 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Erdei Ferencnek szeretettel – Bp. 
IX. 23. Jócsik Lajos” a népi író, poli-
tikus, miniszternek dedikált példány!

4000,-
140., JOYCE, James:
Ulysses I-II.
Fordította: Gáspár Endre.
(Bp., 1947.) Nova. [4] III. 310 p. ; [4]
294 [2] p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az első kötetben számozott 
(603./1000) példány! (2 db.)

8000,-

JUDAIKA

141., EGYHÁZSZEGI Kiss Imre:
A zsidó tehetség titka
(Bp., 1939.) Lőcsey (Ferenc). 21 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
Lőcsei Ferenc számos szélsőjobboldali
nyomtatvány kiadója és terjesztője,
antibolsevista könyvesboltot nyitott 
Budapesten. 

8000,-
142., FARKAS Gyula:
A magyar szellem felszabadulása – 
Irodalomtörténetírásunk fejlődésrajza.
Bp., (1943.) Stádium.
399 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

6000,-
143., FÉNYES László:
Jókai Mór utolsó évei körül –
Válasz Vészi Józsefnek.
Bp., 1904. Lippinszky és Tsa. Ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
144., HEER J.(ohannes), De:
Armageddon –
A népek végpusztulásának színtere.
Fordította: Szabadi Elemér.
Bp., 1936. (Ny.: Sylvester.) 141 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
145., KLEIN Imre, Dr.:
Rólunk – nélkülünk? –
Zsidóság és demokrácia.
Timisoara (Temesvár), (1946.)
Az Ichud – Cionista-Szocialista 
Munkáspárt. [48] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
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146., LUZSICZA Géza, Dr.:
A házassági jogról szóló 1894 : XXXI.
törvénycikk… fajvédelmi rendelkezé-
sekről (1941 : XV. törvénycikk). 
Házasságkötési tilalom nem zsidók és
zsidók között. Házasság előtt szükséges
orvosi vizsgálat. Házasodási kölcsön.
(Bp., 1941. Siegeriszt Lajos.) 53 [3] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
147., MÓRICZ Zsigmond:
Fortunátus – Történelmi színdarab 
három felvonásban. /Az Érdekes
Ujság karácsonyi ingyen melléklete/
(Bp., 1918. Érdekes Ujság. –
Ny.: Légrády.) 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Végh munkája.
Móricz Zsigmond fiatalkori nagy drá-

mája, amely 1918 novemberében szin-
te véletlenül látott nyomdafestéket. Egy
akkori hetilap karácsonyi melléklete-
ként Móricz-művet akart adni olvasói-
nak. A korabeli közvélemény antisze-
mitának ítélte meg. A kis könyvet 
pedig a legrejtélyesebb módon tüntet-
ték el a legrövidebb idő alatt, példányai
alig fellelhetők.

8000,-
148., RÓTH Áron:
Emlékbeszéd Kossuth Lajos felett
A zsidó imaházban rendezett gyászis-
tentisztelet alkalmával elmondotta: - -
siklósi kerületi főrabbi.
Siklóson, 1894. Harangozó József 
Gyorssajtóján. 13 [3] p.
Kiadói foltos papírborítóban.

2000,-

149., SZEMERE Samu, Dr.:
Évkönyv 1939. /Az Izr. Magyar
Irodalmi Társulat kiadványai LXI./
Bp., 1939. Izr. M. Irodalmi T.
372 [2] p.
Kiadói papírborítékban.
„Dr. Sebőéknek, a barátsághozó szép
nyár emlékére – Budapest, 1939. szept.
13. Szemere Samu” dedikált példány!

3000,-
150., Útban a világuralom felé –
Cion bölcseinek jegyzőkönyvei.
Fordította és előszóval ellátta:
Szabó István.
Wien, (192?) A fordító.
104 p. VIII. (tárgymutató)
Első, magyar nyelvű kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 

8000,-
151., WOLF Károly – Lenkey Lehel:
A magyar kenyér – Két beszéd.
Az Ébredő Magyarok Egyesületének
1924 évi országos kongresszusán tar-
tott előadások sorozata.
(Bp.), 1925. Ébredő Magyarok Egye-
sülete. – (Ny.: Held.) [2] 65-89 p.
Kiadói papírborítóban.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete
(ÉME) 1918. novemberben alakult
szélsőjobboldali, fajvédő szervezet volt,
vezetői Eckhardt Tibor, Gömbös 
Gyula, Prónay Pál és Héjjas Iván
voltak, végleges betiltása 1945. febru-
árban történt. Az antiszemita szervezet
különösen 1923-ig volt jelentős a par-
lamentben és a sajtóban, de részt vett
merényletekben is.

8000,-
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152., ZSOLDOS Jenő:
Jób könyve a XVIII-XIX. századfor-
duló magyar irodalmában
Különlenyomat a Hevesi-emlékkönyv-
ből.
Bp., 1934. (Ny.: Neuwald Illés.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
153., ZSOLDOS Jenő:
Magyar irodalom és zsidóság
(Költői és prózai szemelvények.)
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: - -.
/Az Orsz. Izr. Tanítóegyesület kiad-
ványai 3./
Bp., 1943. Orsz. Izr. Tanitóegy.
IV. 271 p.
„Méltóságos Stern Samu elnök úrnak
mély tisztelettel – Zsoldos Jenő” dedi-
kált példány!
Hozzákötve három értekezés:
László Erzsébet:
Francia hatások a „Hét” c. folyóiratra
Debrecen, 1937. Városi Ny. 75 [5] p.
Zlinszky Aladár: Az eufémizmus
Bp., 1931. MTA. 89 [3] p.
Kőszegi László: Eszthétikai megtisz-
tulásunk – Különös tekintettel a hala-
dás betegeire és a fölösleges forradal-
mak híveire.
Bp., 1924. „Pátria” Ny. 83 p.
Későbbi félvászon kötésben.
(4 mű egybekötve)

8000,-

* * *

154., JUHÁSZ Ferenc:
Fekete Saskirály (Eposz)
Bp., 1988. Szépirodalmai.
1 t. (portré) 262 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, Hantai
Simon festményével illusztrált papír
védőborítóban. A szövegben helyen-
ként Bodnár György, a költő műveinek
legfőbb elemzője által ceruzával írt 
rövid bejegyzések.
„Editke, Gyuri! Vigyázzunk egymásra
mi: még uszályt-nézők, élet-utasok!
Nagy szeretettel, csókkal, öleléssel: 
Feri – 1988. május 16.” dedikált pél-
dány!

4000,-
155., KACSÓ Dénes:
Elfelejtett fiatalok – Regény.
Bp., 1932. Centrum.
212 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban.
„Ferenczy Noémi művésznőnek tiszte-
letemmel – Bp. 933. – Kacsó Dénes”
a gebelin- és festőművésznőnek dedi-
kált példány!

4000,-
156., KÁDÁR Lajos:
Cigányok (Regény)
/Turul Szépmíves Könyvek/
Bp., 1940. Turul Szépmíves.
300 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott félvászon
kötésben.
„Kodolányi Jánosnak mély tisztelettel
és meleg testvéri szeretettel: Kádár
Lajos – Bp. 1940. könyvnap” a 
regényírónak dedikált példány!

8000,-
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157., KAMONDY László:
Feltételes vallomás (Elbeszélések)
Bp., 1969. Magvető.
223 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Gyurkának és Editnek baráti szeretet-
tel – Kamondy Laci” Bodnár György
irodalomtörténésznek és feleségének,
Bernáth Editnek az MTA. könyvtáro-
sának dedikált példány! 

3000,-
158., KARACS János:
A’ szent gyülekezettel templomban
mondandó három heti könyörgések,
elő és berekesztő rövid fohászkodások-
kal együtt, melyek az Isten dicsőítése
mellett egyszersmind az embert némely
vallásbeli főbb igazságokra, a szép vir-
tusokra, Isten, maga felebarátja iránt
tartozó kötelességeire is tanítják. Ezek-
hez járulnak betegekért, szárazság ide-
jén való három három könyörgések és
még az úr asztalánál való agenda, mely-
lyeket szerzett: - - N. Révi prédikátor.
Budán, 1808. Landerer Anna bet.
1 metszett t. (A szerző öccse, Karacs
Ferentz által metszett szöveges címlap
oldal) 183 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
Karacs János (1766-1825) református

lelkész, Karacs Ferenc rézmetsző báty-
ja. Ritka nyomtatvány, könyvárverésen
nem szerepelt.

12000,-
159., KARINTHY Ferenc:
Hét játék (Szindarabok)
Bp., 1969. Magvető.
448 [8] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Bodnár Gyurinak emlékül, szeretet-
tel – Karinthy Cini” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

4000,-
160., KASSÁK Lajos:
A tölgyfa levelei (Versek)
Bp., 1964. Magvető. 116 [2] p. lapszá-
mozáson belül 5 táblán Kassák Lajos 5
linómetszett képével. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bodnár Györgynek sok jókívánsággal
– Kassák Lajos – 1965 I. 3.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

15000,-
161., KATÓ Sándor: Idegen kato-
naság Magyarországon I. Ferdinánd
uralkodása alatt 1540-1564-ig
Győr, 1908. Nitsmann József kny.
84 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
162., KELETI Arthur:
Angyali üdvözlet
Bp., 1928. Amicus. – (Globus Ny.)
78 [10] p. Molnár C. Pál fába metszett
rajzaival. Második bővített kiadás.
Kiadói restaurált, Molnár C. Pál famet-
szetével illusztrált papírborítóban. 
Kézzel számozott (493./800), a szerző
és az illusztrátor kézjegyével ellátott
aláírt és a kötet elején „Baló Elemér-
nek a kitűnő művésznek küldöm eze-
ket a verseket szeretettel, barátsággal
és a szép Tintagules előadásra való min-
dig kedves emlékezéssel – 1933. III. 
30. Keleti Artúr” a neves színésznek 
dedikált példány!

6000,-
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163., KELLÉR Andor: A rulettkirály
– Gály Lajos életregénye.
Bp., 1936. Pallas. 99 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. 
„Andrényi István igazgató úrnak
őszinte tisztelettel és nagyrabecsüléssel
– Kellér Andor 1939. július 14-én” 
dedikált példány!

3000,-
164., KEMPELEN Győző: Kazinczy-
ünnep Magyarországon 1859-ben
Az irodalma vezérét dicsőítő magyar
nemzetnek emlékül írta: - -.
Szeged, 1860. Burger Zs.
1 metszett t. (Kazinczy portré) 158 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6000,-
165., KENÉZ Béla, Dr.:
A kisebbségi kérdés – Ünnepi beszéd.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny. 57 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Mély tisztelettel – Kenéz Béla” a 
közgazdás, egykori kereskedelemügyi 
miniszter által dedikált példány!

4000,-
166., KEREKESHÁZY (József):
Magyar császárok
Bp., 1936. Folio. (Ny.: Pestvidéki ny.,
Vác.) 143 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Portugália királya, Mexikó császára,
Exotikus magyar karrierek…”
„Supka Géza dr. szerkesztő úrnak igaz
tisztelettel – 936. nov. 24. – Kerekes-
házy” a szabadkőműves írónak, az ün-
nepi könyvhét kezdeményezőjének 
dedikált példány!

3000,-
167., KERÉKGYÁRTÓ János:
Két lélek – Regény.
Bp., 1942. Singer és Wolfner.

315 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„dr. Pétery József váci püspök úr 
őnagyméltóságának mély tisztelete
jeléül – Budapest, 942. X. 16. 
Kerékgyártó János” dedikált példány! 

3000,-
168., KERESZTURY Dezső:
Pásztor (Versek)
Bp., (1982.) Magvető.
218 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Habár nem színdarab, / van bennük
dráma elég: / a lélek föl-fölragyog / s
elég. – Nagy Péternek szíves barátság-
gal – Keresztury Dezső 82.” dedikált
példány!

4000,-
169., KERTÉSZ Erzsébet: Úttörő asz-
szonyok – Életrajzi elbeszélések.
Bp., 1979. Gondolat. 399 [5] p.
22 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Editkének és Gyurinak azzal a sze-
rény kéréssel, hogy ne csak szeressetek,
olvassatok is! Baráti öleléssel –
Kertész Erzsébet – 1879. aug. 20.” (!)
Bodnár György irodalomtörténésznek
és feleségének, dedikált példány! 

3000,-
170., KERTÉSZ Imre: K. dosszié
Bp., (2006.) Magvető.
261 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Bodnár Györgynek 
szeretettel: Kertész Imre” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

Önéletrajz, regényes párbeszéd. 
15000,-
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KÉZIRATOK

171., ÁPRILY Lajos (1887-1967)
költő, műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele „Kedves Barátom!” meg-
szólítással a levélben meg nem neve-
zett Rónay György költő, író, műfordí-
tónak címezve. Levelében megköszöni
a Francis Jammes kötetekről kapott
adatokat. Az ő figyelmét is felkeltette a
költő. Egyik fordítás kötetét Kuncz 
Aladár vásárolta neki a Lepage könyv-
kereskedésben.
Kelt.: Kisoroszi, 1959. nov. 18.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

8000,-
172., BERDA József (1902-1966) köl-
tő autográf tintával írt, aláírt levelező-
lapja Szabó Ede (1925-1985) műfor-
dító irodalomtörténésznek címezve.
Berda erős kritikát fogalmaz az Új Írás
irodalmi folyóiratról, és a levélben „P.
P.” monogrammal jelölt Pándi Pálról.
A lap, illetve Pándi kéziratot kért a
költőtől Szabó Ede közvetítésével, de
korábban Váci Mihály és Illyés Gyula
is próbálkozott. Bírálja, hogy Pándi
milyen korlátig tisztelte Pilinszky Jánost,
a levél elején „kulturpufi”-nak nevezi.
Keltezés nélkül. (1961 körül)
1 mindkét oldalon beírt levelezőlap.

A történethez hozzá tartozik, hogy
később több verse is megjelent az Új
Írásban.

8000,-
173., DIVALD Kornél (1872-1931) 
fotográfus, művészettörténész, író 
saját kezűleg eredeti és írói nevén, 
Tarczai György néven is aláírt, saját
kezűleg kitöltött kiadói szerződése a

Lampel R. könyvkereskedése (Wodia-
ner F. és Fiai) részvénytársasággal egy
novelláskötetről, amely Felvidéki histó-
riák címen jelent meg a Radó Antal
által szerkesztett Magyar könyvtár soro-
zat 746. számaként 1914-ben. A szerző
egyszáz korona tiszteletdíjban részesült,
amelynek átvételét a lapalján igazolja
és aláírásával hitelesít.
Kelt.: Bp., 1912. XII. 4.
1 nyomtatott, kitöltött, aláírt oldal.
Hozzátartozik: A kiadó részéről kéz-
zel írt üzenet aláírással, amelyben arra
utasít, hogy „Radó dr. úrral”, Radó
Antallal történt megbeszélés folytán
Divald Úrnak a 100 koronát fizessék
ki. Kelt.: (Bp.), 1912. XII. 4.
1 beírt oldal (7 sor).
Divald elsősorban műkritikusként vált
ismertté. A budapesti Magyar Nemzeti
Múzeum munkatársa. Az egykori Fel-
vidék régiségeit, szobrait, ötvösműveit,
textíliáit, az iparművészet népi, polgári
és egyházi kincseit mentette meg, szál-
lította múzeumokba, gyűjteményekbe
és dokumentálta fotográfiákon is. Az
önmagát tréfásan „műtörténeti detek-
tívnek” aposztrofáló Divald Kornél az
utókor emlékezetében a Szentek fuva-
rosaként él tovább.

6000,-
174., ERDÉLYI Mór (1866-1934)
fényképész, fotóriporter géppel írt, 
autográf aláírásával ellátott levele, 
saját műtermének rajzos, fejléces levél-
papírján, a levélben meg nem nevezett
személynek „Mélyen tisztelt Igazgató
Úr!” megszólítással. Levelében a meg-
rendelő diapositívjairól számol be, 
amelyhez megfelelő üveghátlapot kül-
földről kellett rendelnie.

28



Kelt.: Bp., 1928. márc. 28.
1 lev. 1 beírt oldal. (22x23 cm.)

Műtermét 1891-ben alapította. 
Ellinger Ede tanítványa. Kossuth Lajos
utcai műterme kora legmodernebb fény-
képészeti műterme volt. Az 1896-os
millenniumi ünnepségek alatt minden
jelentős politikai és társadalmi ese-
ményen jelen volt. A párizsi világkiál-
lításon 1900-ban aranyéremmel jutal-
mazták. Fotográfiai a közéletben is 
vezető szerepet játszottak.

15000,-
175., HAMVAS Béla (1897 – 1968)
író, könyvtáros, filozófus autográf tin-
tával írt levele saját kezűleg címzett
borítékával Bodri Ferenc (1931 – 2010)
művészeti író, könyvtáros, irodalom-
történésznek címezve. Levelében beszá-
mol 1966 áprilisában Szentendrén
rendezett Vajda Lajos emlékkiállításról
és közli, hogy saját könyveiből nem
tud küldeni, de egy antikvárius barát-
jától megpróbálja őket beszerezni a
művészeti író számára.
Hamvas 1964-es nyugdíjazását köve-
tően Szentendrén élt, ahol sikerült egy
kis gyümölcsöst vásárolniuk felesége
műfordítói honoráriumából. Így vissza-
térhetett kedvenc településére, ahol 
haláláig élt.
Kelt.: (Bp.), 1966. ápr. 25.
1 lev. 1 beírt oldal + boríték. (A/4)

40000,-
176., HEIM Pál (1875-1929) gyer-
mekgyógyász, egyetemi tanár autográf
tintával írt levele „Mélyen tisztelt Igaz-
gató Úr!” (Ifj. Bókay János ?) megszó-
lítással, saját fejléces levélpapírján,
mint Egyetemi magántanár. Levelében
egy tanítványa, Feitl Vilmos torna alóli

felmentését kéri, aki korábban vakbél
lobban szenvedett.
Kelt.: Bp., 1907. X. 12.
2 lev. 1 beírt oldal. (13x17 cm.)

1907-ben lett a budapesti egyetem
orvosi karán A gyermekkori betegsé-
gek szemiotikája című tárgykör magán-
tanára. Kiemelkedő szerepe volt az 
anyák, csecsemők és gyermekek védel-
mében. Páratlan népszerűségnek ör-
vendő orvos volt.

15000,-
177., ILLYÉS Gyula (1902-1983) 
költő, drámaíró, műfordító autográf
tintával írt, aláírt levele Váci Mihály 
(1924-1970) költő, műfordítónak 
„Kedves Mihály” megszólítással. Leve-
lében egy találkozót egyeztet mento-
ráltjával. 
Keltezés nélkül. (1960-as évek)
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

8000,-
178., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „Szeszélyes jegyzetek a
televízióról” című novellájának autog-
ráf tintával írt, aláírt tisztázatlan kézi-
rata javításaival. A novellában a tele-
vízióról és annak szilveszteri humoros
műsoráról osztja meg gondolatait. Az
öregedést, Gózon Gyulát, Bessenyei
Ferencet említve, egy Kosztolányi ver-
set is idézve. A novella végén egy bizo-
nyos Mártának dedikálva, aki László
Miklós (1923-1983) újságíró felesége,
Kellér Andor újságíró társa az Esti
Hírlapnál. Megjelent 1964-ben a
Gondolat kiadónál a „Déli posta”
című kötetében, amely arcképek, kar-
colatok gyűjteménye. Az író Kellér
Dezső humorista, konferanszié bátyja.
Az 1954-ben újra megnyitott Hungária
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kávéház (New York kávéház) művész-
világának törzsgárdistája, közkedvelt
alakja. Kelt.: (Bp.), 1962. I. 3.
3 lev. 2 beírt oldal, a harmadik olda-
lon 4 sor. (19,5x21 cm.)

20000,-
179., KNER Izidor által nyomtatott
színes, rajos „Segédlevél”, amely 
Weisz Miklós órás tanoncot Grünwald
Aladár és Friedman Márton sátoralja-
újhelyi órásmestereknél végzett gyakor-
lata okán jeles bizonyítvánnyal órás se-
géddé nyilvánítja. Sárkány János 
főszolgabíró, ipartestületi elnök autog-
ráf aláírásával.
Kelt.: Sátoaljaújhely, 1946. aug. 23.
1 lev. 1 nyomtatott, beírt oldal. 
(28,5x36 cm.) A nyomtatvány készült: 
Gyoma, 1922. Kner Izidor. illusztris
keretdíszes közigazgatási nyomtatvány. 

8000,-
180., KUGLER Henrik (1830-1905)
udvari cukrász autográf aláírásával
ellátott, - „Kézbesítési ív” nyomtat-
vány „Egy meghívó Pest város főpol-
gármesterétől f. é. május 20-án tar-
tandó esküdt széki ülésre” - nevesített
küldeményéről. „Kugler Henrik”, mint
átvevő és a kézbesítő autográf aláírásá-
val. Kelt.: (Bp.), 1848. május 7.
1 lev. 1 nyomtatott és beírt oldal. 
(21x26 cm.)

1869-ben elnyerte a „Kugler Henrik
czukrász Magyar királyi udvari szállító
czimet”. 1870-ben költözött a mai
Vörösmarty térre. 1884-ben átadta
üzletét Gerbeaud Emilnek. Szerzői 
neve alatt szakácskönyv is megjelent,
de valószínűleg ez csak reklámfogás 
volt és nem a saját műve. 

20000,-

181., PADOS Pál (1911-2004) 
újságíró, haditudósító, tanár, a Pesti
Hírlap újságírójaként, annak fejléces
papírján géppel írt, autográf aláírt
levele „Méltóságos Uram” megszó-
lítással, a levélben meg nem nevezett
személynek, vélhetően az újpesti Köny-
ves Kálmán Gimnázium igazgatójának.
Levelében beszámol, hogy a délelőtti
bombázások miatt nem tudott Újpest-
re menni és jelzi, hogy az Aero Szövet-
ség 6 napos vidéki útra rendelte.
Keltezés nélkül (1944?)
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
A meglehetősen kalandos életű újság-

író elsőként tudósított a világháború
alatt és után az oroszországi hadszíntér-
ről. Az orosz hadszíntérről több köny-
vet is írt: „Csillagok a Don felett, Ezt
nem írhattam meg Oroszországról,
Szovjetoroszország felett”.

8000,-
182., RÉVÉSZ Béla (1876-1944) író,
újságíró, Ady Endre egykori barátjá-
nak autográf tintával írt, aláírt levele
„Kedves Director (?) Úr” megszólítás-
sal. Levelében közli, hogy a kis fia 
nevére szóló dedikációval megküldte 
„amatőr” könyvét és az érte járó 20 
pengőt a küldönctől átvette.
Keltezés nélkül.
1 lev. 6 beírt sor. (A/5)

8000,-
183., SZENTÁGOTHAI János (1912-
1994) Kossuth- és állami díjas anató-
mus, neurobiológus, akadémikus, a
magyar agykutatás egyik legnagyobb
alakja tintával írt autográf, aláírt leve-
le Ifj. Veress Endre zeneszerzőnek 
„Igen tisztelt Művész Úr!” megszólítás-
sal a Pécsi Tudományegyetem fejléces
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levélpapírján. A zeneszerzőhöz írt le-
vélben őszinte nagyrabecsüléssel ír a
komoly és maradandó munkájáról. 
Köszöni meghívását a május 1-i hang-
versenyére melyet feltétlenül meg
szeretne hallgatni.
Kelt.: Pécs, 1949. ápr. 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

15000,-
184., TAMÁSI Áron (1897-1966)
székely magyar író géppel írt, autográf
aláírt levele a Szépirodalmi Könyv-
kiadónak. Levelében jelzi, hogy a 
„Hazai kistükör” című antológiába
nyugodt lelkiismerettel nem tud anya-
got adni, mert ilyen természetű írásai-
ban hiányérzése van. 
Kelt.: Bp., 1960. jul. 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

8000,-
185., WEÖRES Sándor (1913-1989)
költő, műfordító és felesége Károlyi
Amy, költő autográf, mindkettőjük
által aláírt képes levelezőlapja Mátra-
füredről Bata Imre (1930-2000) író,
irodalomtörténésznek és feleségének
címezve. Üdvözletüket küldik és rövi-
den írnak mátrafüredi kiruccanásukról
és Budapestre érkezésükről.
Kelt.: (Bp.), 1971. nov. 23.
1 beírt képes levelezőlap.
A lap alján kisebb folt.

10000,-

* * *

186., (KIS János):
Magyar és német levelező könyv, vagy
részszerént regulákból, részszerént
példákból álló oktatás…
Pesten, 1811. Trattner M. bet.
[20] 388 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. A címlap a verzó
oldalon gondosan javított.

Az evangélikus lelkész, költő nyel-
vészeti munkája. A német egyetemeket
látogató költő Kazinczy Ferenc egyik
legjobb barátja és levelezőtársa. 

12000,-
187., KIS Pál:
Tanítás módja a’ várasi, és falusi isko-
lamesterek számára
Budán, 1830. Ny.: M. Kir. Univ. bet.
XIV. 153 p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben.
A pedagógus, pap, költő, a M. Tudós

Társaság tagja, akinek ezen munkája
egy évvel később román fordítással,
majd 1832-ben szerb fordítással együtt
is megjelent. Ritka mű.

15000,-
188., KISS Ernő: Verstechnikánk
fejlődése a múlt század végén – 
Irodalomtörténeti tanulmány.
Bp., 1892. Buschmann F.
32 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott
egészvászon díszkötésben. Az előzék-
lapon „ex-libris Zoltani Beöthy” (név-
változat), poss.: szlováni, Beöthy Zsolt.
„Nagys. dr. Beöthy Zsolt úrnak szere-
tett volt tanáromnak, hálám és tiszte-
letem jeléül. – Bpest, 1892. jún. 5. –
Kiss Ernő” a magyar irodalomtudo-
mány vezető alakjának dedikált pél-
dány! 8000,-
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189., KODOLÁNYI János:
Julianus barát (Regény)
Bp., 1962. Magvető. 909 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bodnár Györgynek azzal az üzenet-
tel, hogy az igazságot sohase adja oda
az elvekért – Akarattya, 62. okt. 14. – 
Kodolányi” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány! Az ajánlás fia, Ifj.
Kodolányi János kézírása. Az aláírás a
regényíró autográf kézjegye.

6000,-
190., KOMJÁTHY Aladár:
A végtelen felé – Versek.
(Bp., 1925.) Pallas.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő elsőként megjelent kötete.
„Kodolányi Jánosnak őszinte barátság-
gal – Ujpest, 1927. I. 11. – Komjáthy 
Aladár” a regényírónak dedikált 
példány!

6000,-
191., KOMJÁTHY István:
A Nap lakodalma –
Román népballadák.
Fordította: - -. /Magyar-román 
könyvtár. Kétnyelvű sorozat I./
Debrecen, 1947.
Debreceni Magyar - Román Társaság.
80 p. számos szövegközti fametszettel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Győry Miklósnak baráti szeretettel –
Bp. 1951. szept. 15. Komjáthy István”
a kiváló grafikus, könyvillusztrátornak
dedikált példány!

3000,-
192., KOMLÓS Aladár:
Reggeltől estig (Versek)
Bp., 1963. Magvető.
126 [2] p. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Bodnár Györgynek
szeretettel: Komlós Aladár – Bpest,
63. szept.” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-
193., (KONOK Tamás):
Konok – A tanulmányok szerzői:
Peter Baum, Beke László, Steven A.
Mansbach.
Bp., 2001. Balassi. 267 p. számos
szövegközti, részben színes egész-
oldalas képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Magyar-fran-
cia bilingvis album.
Készült 1200 példány. Számozott
„No 9/50”, a festő és szobrászművész
által aláírt, a címlapon „Editnek és
Gyurinak barátsággal ajánlom köny-
vemet – Konok Tamás – Budapest,
2004. 8. 21.” Bodnár György iroda-
lomtörténésznek és feleségének, Ber-
náth Editnek az MTA. könyvtárosá-
nak dedikált példány!

12000,-
194., KONRÁD György:
A látogató (Regény)
Bp., 1969. Magvető.
271 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Bodnár Gyurinak a legjobb főnök-
nek baráti szeretettel – Konrád 
György” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-
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195., KORMOS István – Rab Zsuzsa:
Ékes fejér hattyú – Orosz népköltés.
Bp., 1962. Európa.
302 [2] p. népi motívumokkal illuszt-
rálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bodnár doktor úrnak növekvő barát-
sággal, szeretettel – Bp. 62. XII. 6. – 
Rab Zsuzsa” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4000,-
196., KORMOS István:
N. N. bolyongásai (Versek)
/Mikrokozmosz füzetek/
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
61 [7] p. Bálint Endre linómetszetével.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, védő-
borítóval.
„Magdának és Lajosnak szeretettel –
Kormos Pista 1975 szeptember 9.”
Illés Lajos irodalomtörténésznek és 
feleségének dedikált példány!

15000,-
197., (KORN, Christoph Heinrich):
A’ nagy Kanut vagy a fiúi és házasság-
béli szeretet között való küszködés.
Vitézi történetek.
(Második kötet, 4-6. könyv.)
Magyar nyelvre fordította:
Kupai Nagy-Rácz György.
Pesten, 1815. Trattner Ján. Tam. bet.
1 rézmetszett t. 195 p. 1 befűzött levé-
len és az utolsó levél verzóján korabeli
kéziratos bejegyzések.
Korabeli félvászon kötésben, a címla-
pon a kötet jelzés kivágva és a lap hát-
oldalán felülragasztással javítva. A mű
4 kötetben teljes.

Barokk színezetű szerelmi és politikai
kalandregény, történelmi hitelességre

törekvése Dugonics András Etelká-
jához hasonlítható. II. (Nagy) Kanut
(Knut) a mi Szent Istvánunk kortársa,
Anglia, Dánia, Svédország és Norvégia
királyaként elterjesztette Észak-Euró-
pában a kereszténységet. Az Egyetemes
Philologiai Közlöny 1889-es száma
Kupai Nagy-Rácz Györgyöt a mű
szerzőjének tartja, de a későbbi kutatá-
sok kiderítették, hogy munkáját Chris-
toph Heinrich Korn „Canut der 
Grosse, oder der Streit der Kindlichen
und Ehelichen Liebe” című, 1771-ben
megjelent könyve alapján magyarította. 

12000,-
198., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Béla, a buta - - új elbeszélései.
/Modern könyvtár/
Bp., 1920. Athenaeum.
84 [4] p. Első kiadás!
Későbbi egészbőr kötésben.

4000,-
199., KOVÁCS Endre, Dr. – Dr. 
Szigetvári Zoltán: Tarokk-őr
A négyes tarokkjáték szabályainak rész-
letes ismertetése és magyarázata.
Bp., (1940.) Hornyánszky V. 159 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Kohányi Imre kir. törvényszéki
bíró úrnak kedves barátomnak igaz
szeretettel: Bpest, 1942. VI. 2. Dr. 
Kovács E.” dedikált példány!

3000,-
200., KOZMA Miklós:
Beszédek, előadások 1919-1938. I-II.
Bp., 1938. Szerző. – (Ny.: MTI.)
464 p. ; 494 [2] p.
Kiadói (vörös) egészvászon kötésben. 
(2 db.) „Lengyel Ervinnek két év
együttes munkájának emlékére – 
Kozma Miklós” dedikált példány! 
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Hozzátartozik:
KOZMA Miklós: Cikkek, nyilatkoza-
tok 1921-1939. (III.)
Bp., 1939. Szerző. – (Ny.: MTI.)
378 p. IV. [2] p.
Kiadói (vörös) egészvászon kötésben. 
A M. Távirati Iroda elnöke, Kozma
Miklós írásaiból készült sorozat har-
madik kötete. A sorozat négy kötetben
teljes. (3 db.) 
„Együttműködésünk emlékére – 
Kozma Miklós” a Gömbös-kormány
honvédelmi, a Gömbös- és Darányi
kormányok belügyminisztere által 
dedikált példány!

36000,-

KÖNYVÉSZET

201., BODOR Antal, Dr.:
Magyarország helyismereti könyvé-
szete 1527-1940
Bp., 1944. Szerző. (Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi.) XII. p. 424 hasáb 
(kéthasábos szöveg [212] p.)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
202., Catalogus generalis diversorum
librorum in linguis diversis cum spe-
cialibus appendicibus tam librorum
praescriptorum scholasticorum in
genere, quam Slavo-Serbicorum, et
Valachicorum, Budae Regiae Scienti-
arum Universitatis Pestiensis typograp-
hiae sumptibus impressorum, et apud
varios bibliopolas, aliosque intus nota-
tos distractores venum expositorum.
(Budae, 1799. Regiae Scientiarum
Universitatis Pestiensis.) 104 p.
Későbbi papírborítóban.

Az első 4-5 lap sarkain javított. A ritka
nyomtatvány címlapja hiányzik. A
Pesti Kir. Tudományegyetem könyvtá-
rának egykori katalógusa.

4000,-
203., Chronica Hungarorum. Impres-
sa Budae 1473... – A Budai Krónika. 
A legrégibb hazai nyomtatványnak a
M. N. Muzeum könyvtárában levő pél-
dánya után készült lenyomata.
Bevezető tanulmánynyal ellátta: 
Fraknói Vilmos.
Bp., 1900. Ranschburg G. - 
(Athenaeum ny.) 34 [2] [134] p.
(facsimile)
Korabeli félbőr kötésben, a kiadói
pergamin-papír borító címlapja a 
könyvtestbe kötve. Az ötödik oldalon
„Az „Ország Világ” tekintetes szer-
kesztőségének szíves megbeszélés czél-
jából – Bpest, 1901. 27. XI. – Kiváló
tisztelettel Ranschburg Gusztáv” a 
kiadó által dedikált példány!

12000,-
204., FRAKNÓI Vilmos irodalmi 
munkássága 1860-1910.
Bp., 1910. (Stephaneum Ny.)
1 t. [4] 64 p.
Kiadói papírborítóban.
Kézirat gyanánt 50 példányban nyom-
tatott könyvjegyzék.

8000,-
205., (GOTTLIEB Antal):
Catalogus Librorum, az-az: Holmi
Könyveknek laistroma, mellyek Vátzon
Máramarossy Gottlieb Antalnál az el-
adásra ki-tétetve találtatnak.
(Vátzon), 1798. (Máramarossy 
Gottlieb Antal.) [8] p.
Későbbi korhű papírborítóban, cím-
kével. A katalógusban 5-6 rövid kora-
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beli tintával írt megjegyzés.
Gottlieb 1793-ban vásárolta meg

Ambró Ferenc váci nyomdáját, ame-
lyet felvirágoztatott. 1798-ban már
gazdag könyvjegyzéket állított ki. 

4000,-
206., KOVÁCS Imre: Régi magyar
kalendáriumaink 1711-ig
Debrecen, (1938.)
Ny.: Nagy András kny. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
207., KOZMA Lajos:
- - szignetkönyve
Kner Imre előszavával.
Gyoma, 1925. Kner Izidor.
XVIII. [2] p. 50 t. (rajzos szignettek)
Kiadói félvászon kötésben. Megjelent
400 példányban. Kis példányszámú
bibliofil ritkaság.

8000,-
208., MAKKAI László és M. Horváth
Magda: A magyar könyvgyűjtő kézi-
könyve – Magyar könyvritkaságok és
kézikönyvek 1888-1938. közt elért
árainak jegyzéke.
/Az OSzK. kiadványai IX./
Bp., (1939.) M. Nemzeti Múzeum 
OSzK. 231 p. 1 errata.
Kiadói gerincin kissé foltos papírborí-
tóban, részben felvágatlan példány. 

4000,-
209., (MOSÓTZI Institóris Gábor):
A’ könyv-laistrom erént rövid tudó-
sítás… - - Pesthi Könyv-kötő, és a’ M.
Olvasó Kabinet tulajdonosa.
(Pest), 1796. Mosótzi Institóris G. 35 p.
Későbbi korhű papírborítóban, cím-
kével.
Mosótzi Pesti Olvasó Kabinetje az első
magyar kölcsön-könyvtár, amely 1793-

ban alakult Pesten a Kecskeméti utcá-
ban. 1796-ban költözött Ürményi
József házába az evangélikus templom-
mal szembe. Jegyzéke a könyvtárban 
található művek ABC rend szerinti 
katalógusa.

6000,-
210., NAGY Zoltán:
A modern magyar könyvillusztráció – 
A fametszet újjászületése. Különle-
nyomat a Magyar Könyvszemléből.
Bp., 1937. (Kir. M. Egyetemi.) 20 p.
Kiadói papírborítóban, a borítón 
bélyegzéssel.
A címlap verzóján „Fitz József Őmél-
tóságának a legmélyebb tisztelettel –
Nagy Zoltán” a O. Széchenyi Könyv-
tár egykori főigazgatójának dedikált
példány!

3000,-
211., SZIMONIDESZ Lajos:
II. Rákóczi Ferenc hadi újságja
Különlenyomat a „Magyar Könyv-
szemle” 1939. 4. számából.
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
13 [3] p. Kiadói papírborítóban.
„Budapest 1948. március 25. – őszin-
te barátsággal Szimonidesz Lajos” 
dedikált példány!

8000,-
212., (WEBER Simon Péter):
Catalogus Librorum venalium qui in
Typographiis Simonis Petri Weber
Posonii & Comaromii, Pestini autem
occasione Nundinarum extra portam
Hatvanianam, in Domo Carpentarii
Fellner reperiuntur. – Verzeichniss 
einiger Bücher welche ben Simon 
Peter Weber,…
(Posonii & Comaromii), 1793. 
(Weber Simon Péter.) [24] p.
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Későbbi korhű papírborítóban, cím-
kével. Weber Simon Péter Pozsonyban
alapított nyomdát 1783 körül. Majd
később Komáromban is.

4000,-

* * *

213., KRAUSZ Simon:
Életem - - emlékiratai.
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
356 [4] p. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott félbőr 
kötésben. Aláírt példány!
Krausz Simon (1876-1938) a dualiz-

mus és a két világháború közötti idő-
szak közismert bohém bankára, akit
vakmerő ügyletei miatt a pesti tőzsde
Napóleonjának is neveztek.

4000,-
214., LACZKÓ Géza:
Királyhágó – Regény.
Bp., 1938. Grill K. 400 p. Első kiadás!
Kiadói népi motívumokkal hímzett sza-
laggal díszített egészvászon kötésben. 
Aláírt példány!

2500,-
215., LAJTOR László: Az igazi Ady
Bp., 1934. Historia. 31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A címlapon Szalatnai Rezső, író autog-
ráf névbejegyzése és bélyegzője.

3000,-
216., LAKATOS István:
Egy szenvedély képei (Versek)
(Bp., 1972.) Szépirodalmi. 1 t. (portré
fotó) 200 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Bodnár Györgynek
barátsággal – Bp-1972-márc – Lakatos
István” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány! 3000,-

217., LAMPÉRTH Géza:
A nagy dárdás meg a kis dárdás – 
Elbeszélés a diákéletből.
Bp., 1906. Singer és Wolfner. 127 p.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Mühlbeck Károly munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos, festett egészvászon kötés-
ben, amely „Dárday Aladár könyvkö-
tészete” munkája.

4000,-
218., LÁNYI Károly, Dr.:
A magyar nemzet történetei képekkel,
a nép számára
Bp., 1847. Bucsánszky Alajos.
[2] 320 [2] 17 fametszet t. (képek) 
fametszett képpel illusztrált címlappal.
Második kiadás.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve. Karton védőtokban. 

6000,-
219., LATOR László: Az elhagyott
színtér – Versek 1947-1987.
Bp., (1992.) Szépirodalmi.
175 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„B. Gyurkának, félévszázados (majd-
nem annyi) barátsággal, öleléssel – 
László – 1993. július 16.” Bodnár 
György irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

3000,-
220., LÁTOS Sándor:
Nádtetők alatt
(Bp.), 1935. A Magyar Gondolatok.
75 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kiss Lászlónak – Budapest, 1939.
június 3. – Látos Sándor” dedikált 
példány!

3000,-
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221., LÁZÁR Gyula, Dr.:
A Török Birodalom története
/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár
XXI./
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. 
Pál. [4] VIII. 563 p.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr 
sorozat-kötésben.

10000,-
222., LEMOUTON K(eresztély) 
János: Legújabb olasz grammatika
minden magyar számára, ki az olasz
nyelvet igen rövid idő alatt és tanító
segítsége nélkül akarja megtanúlni…
kiadta: - -.
Pesten, 1836. Heckenast G.
[8] 233 p. + 104 [2] p. (toldalék,
szótár) Második kiadás.
Korabeli egyszerű papírborítóban, gerin-
cén címkével. A címlapon „Dacsó Pál
könyveiből” (főjegyző, országgyűlési
képviselő) autográf poss. névbejegyzés. 

A szerző francia származású katona-
tiszt, nyelvtanár, István Főherceg fran-
cia nyelvtanára.

10000,-
223., LENGYEL Balázs:
Visszatérés – Esszék, tanulmányok.
Pécs, (1990.) Jelenkor.
241 [7] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bodnár Györgynek hálával kritikái-
ért, baráti szeretettel – Balázs” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
224., Lerajzolása egy igazán megtérő
bűnösnek, avvagy Dávid’ ötvenedik
Zsoltárának Magyarázása: mellyben
amaz eleven színekkel leíratik, ’s min-
den megtérni kívánó híveknek a’ 
követésre például adatik.

Veszprémben, 1825. Özv. Számmer 
Klára bet. XIV. [2] 224 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
körben festett lapszéllel. Ritka nyom-
tatvány, könyvárverésen egyszer szere-
pelt.

15000,-
225., LÉVAY Gyula:
Az ember tragédiája alapgondolata
Bp., 1899. Szerző. – Gellért és Székely
kny. 16 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban, amelynek hát-
só fedele pótolt.

4000,-
226., Levelezés az európai válságra 
vonatkozólag. A Parlament mindkét 
háza elé fölterjesztve Ő Felsége paran-
csára 1914 augusztus hóban.
/Vegyesek 6.8.10 sz. (1914)./
London, 1915. Harrison és Fiai.
(Ő felsége Nyomdahivatalának felügye-
lete alatt). 124 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
227., LIKVÁNDL, P. Zozimus:
Deák és magyar theologyiai s’ egyház-
törvényi szó-tárnak próba-tétele A’
fiatal papság hasznára. – Specimen
vocabularii theologico-canonistici lati-
no-hungaricum ad usum junioris cleri.
Posonyban és Pesten, 1802.
Landerer Mihály. 212 [2] p.
Kiadói egyszerű papírborítóban.
A szerző móri kapucinus szerzetes.

Latin-magyar teológiai és kánonjogi
szótára fontos forrása a korai magyar
genealógiai szaknyelvnek. A hittu-
domány nyelvének lelkes apostola. 
Fontosságát jelzi, hogy munkáját 
Landerer saját költségén adta ki. 

18000,-
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228., LOSEA János Antal, De:
Keresztyén oskola, a vagy keresztyén
vallás fundamentomos ágazatin veze-
tő oktatás, a Hejdelbergai Catechis-
musnak út-mutatása szerint, a melly
ebben, rövid kérdések és feleletek által
meg-magyaráztatik és az Isten beszédé-
ből meg-erősittetik. Készíttetett kivált a
Tanitók kedvekért Helvétziában köz-
meg-egyezésböl - - … Németh nyelvből
pedig némelly változtatásokkal fordítta-
tott Maklári János Felső Dobszai 
Prédikátor által.
Posonyban, (1793.)
Landerer Mihály bet. [16] 464 [4] p.
Korabeli kissé kopottas félbőr kötés-
ben. Ritka kötet, könyvárverésen nem
szerepelt.

20000,-
229., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Bp., 1912. Athenaeum.
1 t. (Madách portré) [2] 229 p. 5 t.
(Zichy Mihály rézfénynyomatú képei)
Huszonegyedik kiadás.
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott 
(piros) egészvászon kötésben.

6000,-
230., /Magyar Könyvtár „Beszédek”/
Gracza György: 1848. márczius 15.
Kossuth Lajos:
- - 1848. julius 11-iki beszéde a haderő
megajánlása ügyében
Kölcsey Ferenc: - - válogatott beszédei
Falk Miksa: Erzsébet királynéról – 
Visszaemlékezések.
Jókai Mór: Márczius 15-iki szózatok a
szabadságharczból
Bp., 1898. ; 1902. Lampel R.

Korabeli gerincén „Beszédek” címké-
vel ellátott félvászon kötésben.
(5 mű egybekötve)

5000,-
231., Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy alkotmánya
Bp., 1913. Károlyi György Ny. 119 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

8000,-
232., MAJTÉNYI Erik:
Útközben – Versek.
Bukarest, 1955. Ifjúsági.
97 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyula bátyámnak szeretettel
váradi emlékül – Majtényi” dedikált 
példány!

3000,-
233., MÁNDY Iván:
Idegen szobák (Novellák)
Bp., 1957. Magvető. 1 t. 392 [4] p.
Kepes Erzsébet rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bodnár Györgynek szeretettel – Iván
-957. dec. 3.” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4000,-
234., MARCONNAY Tibor:
Világtükör (101 magyar, 8 német vers
és 12 Heredia fordítás.)
(Bp., 1936.) Nyugat. –
(Ny.: Róna Ferenc.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Basch Lóránt ügyvéd úrnak
mély tisztelettel: Marconnay Tibor – 
Bp. 1936. XI. 12.” az irodalmár, 
ügyvédnek dedikált példány!

4000,-
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235., MÁRTON Jósef:
Német grammatika
Készítette - - lőtsei professor.
Egy Német Olvasnivaló Könyvel és 
ahoz tartozó Lexiconnal együtt.
Kassán, (1799.) Füskúti Landerer F. 
[16] 208 p. 1 kihajtható t. Első kiadás!
Későbbi gerincén bordázott, vaknyo-
mással díszített ízléses félbőr kötésben.
A mű első kiadása különösen ritka. 

12000,-
236., MARTONYI János, Dr.:
Európai alkotmánytörténet 
(Középkor)
Szeged, 1947. Szukits. 45 p.
Kiadói kopottas, javított papírborító-
ban. A borító verzóján „Dr. Haber-
mann Gusztáv könyve” ex-libris. 
Stencilgépen, rota sokszorosított egye-
temi jegyzet kézirat gyanánt.

8000,-
237., MAYER Miksa:
Derék férfiak – Életrajzi elbeszélések 
a serdültebb ifjuság és a nép számára.
Bp., (1880 körül.) Lampel R. [4] 211
p. 8 színes, rajzos, kőnyomatos t.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. A szennylapon korabeli ajándéko-
zási bejegyzés.

6000,-
238., MELICHÁR Kálmán: A kato-
likus autonomia Magyarországon
Bp., 1907. Kilián Frigyes ut. 445 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Nagys. Dr. Tóth Lajos jogakadémiai
tanár úrnak collegiális tisztelettel – 
Melichár – 1908. IV. 20.” az egyház-
jogász, államtitkár által a magánjog 
professzor, akadémikusnak dedikált 
példány!

8000,-

239., MESKÓ Zoltán:
- - vidám históriái
Elmondja a t. Ház folyosóján. 
Összegyűjtötte: Vidor Gyula.
Előszó: Rákosi Jenő.
Bp., 1925. Légrády Ny. 128 p. számos
rajzos karikatúrával, amelyek Szigethy
István munkái. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

5000,-
240., MÉSZÁROS Sándor László:
A Nemzeti Színház és kamaraszínhá-
zának zsebkönyve –
1930. Első évfolyam. Szerkeszti: - -.
(Bp., 1930. Nemzeti Színház. – Ny.:
May János.) 221 [3] p. 4 t. a táblákon
és a szövegközt képekkel.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben. 
„Bözsének a „munkatársnak” (lásd
az utószót) őszinte szeretettel – Bpest,
1929. dec. 20-án – Mészáros Sándor”
Horváth Erzsébetnek a Nemzeti Szín-
ház egykori tisztviselőjének dedikált
példány!

4000,-
241., MÉSZÖLY Miklós:
Pontos történetek, útközben (Regény)
Bp., 1970. Magvető.
321 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Gyuriéknak nagy szeretettel
– Mészöly Miklós” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány! 

4000,-
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242., MIHÁLY László:
Buda alá! – Történelmi regény.
Bp., 1938. „Élet”. 86 [2] p.
szövegközti rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Berényi Sanyinak a régi barátsággal 
– Bpest, 938. III. 5. – Mihály Laci” 
dedikált példány!

3000,-
243., MIKLOSVÁRI Sebe János:
A’ Szomorú Halál által Ki-vágattatott,
és le-esett Szép Tzedrusfa, Mellynek pél-
dájában Lelki Tanítással ki-ábrázolta-
tott, ama’ Néhai Bóldog emlékezetü
Romai Szent Birodalombéli Méltósá-
gos Széki Teleki Mihály Grof… szomo-
ru halála. - - által az O Kertses-orai
Palotán, MDCCXLV.
(Hn., 1745. Nyn.) [18] p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
címkével. Ritka nyomtatvány, árveré-
sen nem szerepelt.

4000,-
244., MIKSZÁTH Kálmán:
A fekete kakas (Elbeszélések)
Bp., (1901.) Légrády T.
[4] 309 [3] p. számos szövegközti raj-
zos képpel. Első kiadás!
Korabeli félpergamen kötésben. 

8000,-
245., MOLIÉRE:
Tartuffe
Fordította: Jankovich Ferenc.
Bp., én. Franklin-T. 85 [3] p.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben.
„Jenő bácsiéknak szeretettel Feri…”
a fordító Jankovich Ferenc által 
Tersánszky Józsi Jenőnek dedikált 
példány!

4000,-

246., MOLTER Károly:
Metania Rt. – Regény.
Bp., (1936.) Athenaeum. 301 p.
5 rajzos t. (Guncser Nándor munkái)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadásá-
ban megjelent kötet hasonmás kiadása. 
„Miskolcon, 935. nov. 23-án – 
Szeretettel Molter Károly” dedikált 
példány!

4000,-
247., NAGY Lajos:
Kiskunhalom
(Bp., 1949.) Révai.
148 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Bernáth Editnek szeretettel – Nagy
Lajos” az MTA. egykori könyvtárosá-
nak dedikált példány!

8000,-
248., NAGY László:
Válogatott versek /30 év/
Bp., (1976.) Magvető és Szépirodalmi.
345 [7] p. Első kiadás!
Kiadói műbőr kötésben, papír védő-
borítóban.
„Editkének, Gyurinak jókívánsággal
küldöm: Bp. 1977. IV. 2. – N. Laci”
Bodnár György irodalomtörténésznek
és könyvtáros feleségének dedikált 
példány!

8000,-
249., NAGY Pál: Nem görög a 
haraszt („Videógramok”)
Bp., 1998. Magyar Műhely.
62 [2] p. Somlósi Lajos neoavantgárd
képeivel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
(A/4) A kötetben látható videógramok
részletek a szerző Phone című videó-
szövegéből.
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„Bodnár Gyurkának barátsággal –
Nagy Pál – Bp., 1998. dec. 29.” az
irodalomtörténésznek dedikált 
példány!

4000,-
250., A’ nemes Küküllő vármegye
gremiális constitutioi, mellyek az 
1813-dik esztendőben rendbeszedet-
tek, meg-ujittattak, és rész szerént ujjo-
nan hozattattak, és M. vásárhellyen 
1814-dik esztendőben ki-nyomtattat-
tak.
(Marosvásárhely, 1814.) Reform. 
Kollégyom bet. Fiedler Gottfried. 59 p.
Korabeli egyszerű papírborítóban. 
Gróf Bánffy György kormányzó és
Bethlen Imre főispán, rendeletekhez
írt megjegyzéseivel. Petrik nem ismeri. 

6000,-
251., NEMES Nagy Ágnes:
Szőke bikkfák – Verselemzések.
/Diákkönyvtár/
(Bp., 1988.) Móra.
108 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ave, - 1989. szept. 14. – Nemes 
Nagy Ágnes” dedikált példány!

6000,-
252., NEMESKÜRTY István:
Parázs a hamu alatt –
Világostól Solferinóig.
Bp., (1981.) Magvető.
334 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek szeretettel – 
Nemeskürty István” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány! 

3000,-

253., NÉMETH Lajos: Baalbek - -
tanulmánya Csontváry Kosztka 
Tivadar Baalbek című festményéről.
(Bp., 1980.) Képzőművészeti Alap.
108 p. 1 kihajtható nagyméretű mell.
(festmény) számos szövegközti képpel.
Kiadói képes, keménytáblás kötésben. 
„Bodnár György Tanár Úrnak és
Editkének nagy szeretettel – Bp.
1981. VI. 26. – Németh Lajos” az iro-
dalomtörténésznek és könyvtáros fele-
ségének dedikált példány!

4000,-
254., NÉMETH László:
Társadalmi drámák I-II.
Bp., 1964. Szépirodalmi. 481 [3] p. ;
702 [2] p. Második, bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.) Az első kötet-
ben zöld tintával aláírt példány!

6000,-
255., NYÍRI Antal:
„Pákász” szavunk története
/Nyelvészeti dolgozatok 2./ 
Különlenyomat.
Szeged, 1959. (Szerző.) 34-42 p.
Kiadói papírborítóban.
„Németh Gyula professzor úrnak,
nagy tisztelettel – Nyíri Antal” a nyel-
vész, turkulógusnak dedikált példány!

3000,-
256., Officia nova dioecesis Csanadi-
ensis, ex concessione sanctissimi 
Domini Pii divina providentia Papae
VII.
Szegedini, 1807.
Typ. Urbani Grünn. 108 p.
Korabeli gerincén sérült félbőr kötés-
ben.

8000,-
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257., Officium Rakoczianum, sive
varia pietatis exercitia cultui divino,
magne matris Mariae, sanctorumque
honori debita. Editio novissima, om-
nibus proribus auctior, et locupletior.
Tyrnaviae, (1761.) Typ. Academicis
Soc. Jesu. 1 metszett t. [22] 462 [6] p.
8 egészoldalas metszett képpel.
Korabeli viseltes egészbőr kötésben,
helyenként foltos lapokkal. A címkép-
metszet jobb sarkában sérült, picit
hiányos, további 1 metszettel illusztrált
lap beszakadt. Knapp 43.

Az I. Rákóczi Ferencről elnevezett
imádságoskönyv a legnépszerűbb, leg-
több kiadást megért magyarországi 
imádságoskönyv. A 1693-as legkoráb-
bi ismert kiadást 1882-ig 99 kiadás
követte. Kötetünk metszetei szignálatla-
nok, ritka kiadás, 12 példány ismert. 

12000,-
258., ORBÁN Ottó:
Emberáldozat (Versek)
Bp., (1973.) Magvető.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Osztovitséknak szeretettel – Orbán 
Ottó – 1973. IX. 17.” Osztovits 
Leventének a műfordító, dramaturg-
nak, az Európa Kiadó szerkesztőjének
dedikált példány!

4000,-
259., OROSZLÁN Zoltán és 
Dobrovits Aladár:
Az egyiptomi gyűjtemény – Vezető.
Bp., 1939. Orsz. M. Szépművészeti 
Múzeum. 128 [4] p. 12 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói egészvászon kötésben. 

„Abrasits Bandinak szeretettel – 
Aladár” a művészettörténész, egyip-
tológus által dedikált példány!

3000,-
260., ORTUTAY Gyula:
Nyíri és rétközi parasztmesék
Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel
közli: - -. /Szegedi Fiatalok Művészeti
Kollégiuma 16./
Gyomán, (1935.) Kner Izidor.
263 p. lapszámozáson belül Buday 
György negyvenöt eredeti fametszeté-
vel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Számozott (634./1000) Buday György
és Ortutay Gyula által aláírt példány!

8000,-
261., PALOTAI Boris: Kakasszó –
Elbeszélések az épülő Sztálinvárosról.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Vészi Bandinak örök jó barátomnak,
örök jó barátsággal – Boris 1951.” 
Vészi Endre író, költőnek dedikált 
példány!

4000,-
262., PÉCZELY Jó’sef:
Epigrammák s’ apróságok
Fordítások és eredetiek : - - által.
Debreczenben, 1832.
Ny.: Tóth Ferentz. 34 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A kis kötet a táblákból kijár.

6000,-
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263., PERGHOLD, (Pál Lukács) 
Pauli Lucae: De sponsalibus, matri-
monii impedimentis, matrimonio ac
ejus indissolubilitate vel secundum
ipsum jus naturae adversus naturalis-
tas apologetici libri III. pro fide, lege,
principe, veritate editi…
Budae, (1763.) Typ. Leopoldi Fran-
cisci Landerer. [16] 413 p.
Hozzákötve:
PERGHOLD, (Pál Lukács) Paulo 
Luca: Theses ex jure universo, hoc est
ex jure divino, naturae ... praeside
Paulus Lucas Perghold publice propug-
navit Georgius Jankovics…
Pestini, 1763. Typ. Francisci Antinii 
Eitzenberger. 36 p.
Korabeli gerincén bordázott, aranyo-
zott, címkével ellátott kopottas egész-
bőr kötésben. (egybekötve)
Perghold „Jogi doktor, kraini szár-

mazású pesti tanácsos, „Pest város
törvény oskolájában törvénytanító”. 

12000,-
264., PERNEKI Mihály:
Ég a gyapot (Versek)
Bp., 1935. Keresztmetszet. – (Ny.: 
Gyarmati F.) 30 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos kartonborítóban, amely
Sugár Andor munkája.
„Gárdos Mariska elvtársnőnek – 
Bpest. 1936. dec. 123. – barátsággal:
Perneki Mihály” az írónőnek, a szoci-
alista nőmozgalmak vezetőjének dedi-
kált példány! Az első tábla verzóján
ajándékozó sorok.

6000,-
265., PETHŐ Sándor:
„Viharos emberöltő” (Hét portrait)
Bp., (1929.) Stádium.
243 p. Első kiadás!

Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók gondosan a könyv-
testbe kötve. Betiltva! 

Andrássy Gyula, Apponyi Albert,
Grünwald Béla, Prohászka Ottokár,
Tisza István, Ugron Gábor és Vázso-
nyi Vilmos portréja.

5000,-
266., PETHŐ Sándor:
A magunk útján
Előszó: Barankovics István.
(Bp., 1937.) Deák Ferenc T.
211 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Revízióképesség és parancsuralom;
Hitlerizmus és antiszemitizmus Ma-
gyarországon; Alkotmányvédelem –
Zsidó fajvédelem; Jásziék példáján…”

4000,-
267., PETRI Mór:
Magyar szonettek s egyéb versek
Bp., 1934. Szerző. – (Ny.: Varga S.,
Rákospalota.) 175 p. Második kiadás.
Kiadói foltos papírborítóban.
A borítón „Várdai Bélának igaz
barátsággal – Petri Mór” Ady Endre
zilahi magyartanára által az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
268., PETZELT, Joseph:
Verfassung der ungarischen Kriegs-
akademie. Im Auftrage des Kriegs-
ministers und General-Majors Lázár
Mészáros aufgestellt von - -.
(A Magyar Hadi Főtanoda szerkezete.
… Mészáros Lázár hadügyminiszter és
vezérőrnagy megbízásából Petzelt
József által összeállíttatott, és az 1848.
évi magyar országgyülés 116. ülésében
elfogadtatott.)
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Pesth, 1849. Lukács és társa. (8) 63 p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző 1848-ban nemzetőr, majd a

tüzérség parancsnoka lett. Nevéhez
fűződik a Magyar Hadi Főtanoda meg-
szervezése és vezetése.

8000,-
269., PIGLER Andor:
Országos Szépművészeti Múzeum –
A Régi Képtár katalógusa. – I-II.
Szövegrész és kép kötet.
Bp., 1954. Akadémiai.
728 p. ; VI. 300 XV. p. Névjelzések és
egyéb feliratok hasonmásaival. A kép
kötetben 300 oldal kép.
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 

4000,-
270., PILINSZKY János:
Végkifejlet – Versek és színművek.
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
123 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban, amely
Pintér László munkája.
„Pistinek igaz szeretettel, régi barát-
sággal, öleléssel – Jancsi” dedikált pél-
dány!

30000,-
271., POLLÁK Illés:
Lucifer tragédiája
Bp., 1927. Pesti Lloyd-Társulat.
70 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Főtisztelendő Dr. Hevesi Simon fő-
pap Úrnak mély tisztelettel és nagy-
rabecsüléssel – Pollák Illés” a hittu-
dós, filozófus rabbinak dedikált pél-
dány!

6000,-

272., POMOGÁTS Béla:
Irodalmunk szabadságharca –
Egy esztendő irodalmi élete 1956
Bp., 1989. Gondolat.
135 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gyurikának és Editkének sok szere-
tettel – Béla, 1989” Bodnár György
irodalomtörténésznek és feleségének 
dedikált példány!

2500,-
273., PONGRÁTZ Es(z)ter (Apponyi
Miklósné): Igaz isteni szeretetnek har-
matjából nevekedett drága kövekkel
kirakott arany korona, az az Külömb-
külömbféle válogatott ájtatos szép 
imádságokból, lelki fohászkodásokból,
elmélkedésekből, ditséretekből, és szív-
béli indúlatokból; mint egy mennyi
világossággal ragyogó Istenhez ébresztő
drága kövekből formáltatott imádságos
könyv, mellyet a’ keresztény híveknek
buzgó lelkek javára ... szerzett tekén-
tetes, és nagyságos Óvári és Szent-
Miklósi Pongrátz Ester ... Apponyi
Miklós Uram meg-hagyott Özvegye…
Posonyban és Pesten, 1803?
Füskúti Landerer Mihály.
[4] 404 [8] p. 4 rézmetszett szentkép a
könyvtestbe helyezve. Kétszínnyomat 
címlappal és naptár résszel. 
Korabeli kopottas egészvászon kötés-
ben, a kötéstábla verzóján családi feljegy-
zések. A szövegrészig körbevágott pél-
dány, amely a címlapon az évszámot is
érinti, lapjai foltosak.

A kötet megjelentetője, Szentmiklósi
és Óvári Pongrácz Eszter P. Ferencz és
Dessewffy Anna leánya a magyar kato-
likus imádságos könyvek buzgó közre-
adója és támogatója. A mélyen vallásos
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és tehetős Pongrácz Ester társadalmi
súlyát és anyagi lehetőségeit maximá-
lisan igénybe véve arra törekedett,
hogy az olvasó magyar nép széles nép-
rétege kezébe igényes és jól használ-
ható keresztény imádságos- és énekes-
könyvet adjon. Az imádságos könyv-
nek számos kiadása ismert, első kia-
dása 1719-ben látott napvilágot Nagy-
szombaton. Ennek a kiadásnak nem
találtam nyomát. Petrik nem ismeri. 

20000,-

PONYVAIRODALOM

274., (ILLÉSY György), György deák:
Országos kis tükör – Verses krónika
az ország dolgairól. I-II. füzet
(Több füzet nem jelent meg!)
Pest, 1865-66. Heckenast G.
16 p. ; 17-32 p. a szövegközt 4-4 famet-
szett képpel: B. Eötvös József, B. 
Kemény Zsigmond, Gróf Andrássy 
Gyula, Gróf Majláth György,
Gróf Eszterházy Mór. Első kiadás!
Fűzve. Az első füzet „Deák Ferencz
belváros képviselője”, a második füzet
„Báró Sennyei Pál tárnokmester, a
felsőház elnöke” fametszett portréjával. 
Mind két füzet címlapján „Dr. Pekár
Károly Budapest, 1903” író, filozófia
doktor autográf tulajdonosi névbejegy-
zése. A ponyva kiadvány szerzője újság-
író, 1848-as honvéd tűzmester. (2 db.) 

8000,-

275., MÉHES András:
A pálinka – Szomorú történet.
/Magyar mesemondó 33./
Bp., (189?.) Méhner Vilmos.
16 p. rajzos címlappal. Fűzve.

2000,-
276., PALOTÁS Fausztin:
A márvány feszület
/Magyar mesemondó 86./
Bp., (1886.) Méhner Vilmos.
14 [2]  p. rajzos címlappal. Fűzve. 

2000,-
277., TOMPA Mihály:
A vámosújfalusi jegyző, vagy a rásze-
dett fösvény ember históriája
/Magyar mesemondó 92./
Bp., (189?.) Méhner Vilmos.
14 [2] p. rajzos címlappal.
Fűzés nélkül, körülvágatlanul hajtva. 

2000,-
278., VOZÁRI Gyula diák, Rövid:
Rege a bálványos várról
/Magyar mesemondó 86./
Bp., (189?.) Méhner Vilmos.
16 p. rajzos címlappal. Fűzve.

2000,-

* * *

279., POZZI, Henri:
A háború visszatér…
Fordította: Felkai Ferenc és Marjay 
Frigyes. Az előszót írta: Orbók Attila.
(Bp.), 1935. Dr. Marjay Frigyes. 243 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

6000,-
280., Preiskurant der Wiener Porzel-
lanfabrik Schloss Augarten A. G. 1926.
Wien, 1926. (Ny.: Christoph Reisser’s
Söhne.) 23 p. [1] (egy oldalon számo-
zott és nyomtatott oldalak)
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CCLIII.  (képes táblák, a porcelángyár
termékeinek fotói)
Kiadói, harántalakú, zsinórral fűzött 
papírborítóban.

3000,-
281., RAB Géza:
Hitelbejárt halálos táncok – Versek.
Szeged, 1927. Hírlapkiadó- és Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rosinger Emil barátomnak szeretettel
– Szeged, 1927. Rab Géza” dedikált 
példány!

2500,-
282., RÁCZ György:
A korszerű parasztház
Előszó: Veres Péter. 
(Bp.), 1946. Sarló. – Ny.: Kner.
66 [2] p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
283., RADÓ Antal:
Angol és amerikai költők
- - kisebb műfordításai.
Bp., (1928.) Lampel R.
191 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblákra ragasztva.
„Andersen Felíciának meleg rokon-
szenvvel – Radó Antal” dedikált 
példány!

3000,-
284., (RANSANUS, Petrus):
Epitome Rerum Hungaricarum Velut
Per Indices Descripta. Auctore Petro
Ransano... Apud Mathiam Regem,
Olim Regis Neapolitani, per Trien-
nium Legato. Annis ab hinc C.LVII.
impressa studio & opera Lucae Pecchi,
Pannonii. Nunc demum ob ejus ele-
gantiam recusa.

Buda, 1746. Typis Veronica Notten-
steinin. [8] VIII. 298 [20] p. fametszett
könyvdíszekkel.
Korabeli gerincén bordázott, díszesen
aranyozott kissé kopottas egészbőr
kötésben, a gerincen kisebb sérüléssel. 
Jó példány.
A szerző, Pietro Ranzano (1428-1491)

domonkosrendi szerzetes, humanista
történetíró volt. 1488 szeptemberében
érkezett Magyarországra, Aragóniai
Ferdinánd nápolyi király, Beatrix király-
né apja követeként. Ransanus, a király-
né kérésére, a magyar történelem vázla-
tos históriáját készítette el, Thuróczy
krónikája alapján. A történeti fejezetek
előtt álló földrajzi leírások, melyek 
Ransanus saját alkotásai, máig forrás-
értékűek. Geográfiai fejezetében a
megyék leírása közben, valamint előtte
és utána számos más információt is
közöl a szerző. Említést tesz Magyar-
ország társadalmi tagozódásáról, az
észak-magyarországi nemesfémbányá-
szatról, az egyházmegyékről, stb. 
Előszeretettel fejtegeti a földrajzi nevek
(pl. Pannónia), tulajdonnevek eredetét,
de hosszan elemzi azt is, honnan ered
a magyar nép, és a hun - magyar 
rokonságra is nagy figyelmet fordít. 
Mindez nem véletlen, hiszen művének
megírásakor mindvégig szem előtt tar-
totta, hogy elnyerje Mátyás király tet-
szését. Ransanus első magyarországi
szerzőként választotta az uralkodóház
névadó őséül Árpádot. A mű először
Bécsben 1558-ban jelent meg.

20000,-
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285., REMENYIK Zsigmond:
Nagytakarítás vagy a szellem kötéltánca
/Korszerű magyar írások/
(Bp., 1936.) Viktória.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Manci nénéknek őszinte és igaz szere-
tettel – Remenyik Zsigmond dedikált 
példány!

4000,-
286., RÉVÉSZ Béla, Dr.:
Állatlélektani tanulmányok
Bp., (1911.) Singer és Wolfner. 115 p.
Kiadói hátulsó fedélen foltos papír-
borítóban.
„Dr. Beke Ödön tanár úrnak kiváló
tisztelettel – Révész Béla” a neves nyel-
vész, finnugorista, egyetemi tanárnak 
dedikált példány!

3000,-
287., (RICHTER, Joseph):
A’ bétsi gáváléroknak és dámáknak 
rövid leírása. – Versekben.
(Bp., 1921. Aba.)
Eredeti kiadás: Pestenn, 1784.
Ny.: Trattner bet. [2] 12 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

„Richter A’ bétsi ember szokása
testestől lelkestől című művét betűhív
kiadásban az Aba Könyvkiadó (1921)
félrevezető módon két nyomtatvány-
ként jelentette meg. „A bétsi ember
szokását az utolsó két levéllel megrövi-
dítette, és az ezen a négy oldalon talál-
ható „A’ bétsi gáváléroknak és dámák-
nak rövéd leírása, versekbenn” című
költeményt áttördelve, koholt címlap-
pal, külön kiadta. Ezzel a betűhív
kiadás helyett két hamisítványt jelen-
tetett meg.” (Borda: 7421.)

3000,-

288., RICZÓ Bonoventura:
Az emberi-tehetségnek tűköre – 
Hirdettetett az egyházi-törvény’ és törté-
netek tanítója - - által
Vedresházán Sarlós Boldog Asszony
napján 1830-dik eszt.
Szegeden, 1830. Grünn Orbán 
Örökösei bet. VII. 8-23 p.
Későbbi korhű papírborítóban, címké-
vel. Vedres István, Szeged főmérnö-
kének emlékezetére tartott beszéd. 

4000,-
289., RÓNASZEGI Miklós:
A gézengúzok az Alpok alján
(Bp., 1991.) Móra Ferenc. 202 [6] p.
Sajdik Ferenc rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sajdik munkája.
„Kósa Csaba barátomnak és kedves
családjának szíves jó barátsággal – 
Rónaszegi Miklós, 1991. karácsony”
az író, újságírónak dedikált példány! 

3000,-
290., RUZICSKAY György festőmű-
vész gyűjteményes kiállítása 1976
november-december – Magyar Nem-
zeti Galéria.
(Bp., 1976. Magyar Hirdető.)
82 [2] p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Molnár Istvánnak a művészet szere-
tetében ajánlom. – 1977. XII. 14.
Ruzicskay György” dedikált példány!

3000,-
291., SALLUSTIUS, C(rispus)
C(aius): - - épen maradt minden
munkái. /Római Classicusok I./
Magyarra (fordította):
Kazinczy Ferencz.
Budán, 1836. M. Kir. Egyetem bet.
XXXVIII. [3] 42–245 [3] p.
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Első, magyar nyelvű kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Kazinczy, Sallustius ókori
római történetíró összes művének
fordításán évtizedeken át, haláláig dol-
gozott. Becses posztumusz első kiadás. 

8000,-
292., SAS József:
Sasazértis… írásba adom
Bp., 2001. Ternova.
318 [2] p. számos képpel. Első kiadás!
Kiadói képes, keménytáblás kötésben. 
„Miklósnak a régi szeretettel a jó 
rádiósműsoruk reményében – Sas 
József – Bp., 2001. XI. 19.” dedikált 
példány!

4000,-
293., SATURNUS:
A helyzet és a Bánffy-kormány
Bp., 1899. Hornyánszky V. 21 [3] p.
Kiadói (szecessziós) illusztrált papírbo-
rítóban. A ritka politikai pamflet szer-
zője ismeretlen. A Bánffy-kormány a
kiegyezés utáni kilencedik magyar kor-
mány volt Losonczi báró Bánffy Dezső
vezérletével. Bukását Tisza Kálmán
véderőreform javaslata okozta, utódja
Széll Kálmán lett.

3000,-
294., SCHILLER (Friedrich):
Tell Vilmos / Fordította és a bevezető
tanulmányt írta: Vas István.
(Bp.), 1952. Szépirodalmi. 195 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Csillag Vera munkája.
„Ágnesnek és Balázsnak nagy szere-
tettel – 52. III. 29. – Pista” a fordító
által Nemes Nagy Ágnesnek és 
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

6000,-

295., SCHMALOEGGER, Joseph:
Pragne und Philomela ein heroisch -
tragisch - pantomimisches Ballet in 
fünf Aufzügen von - - dem altern,
Balletmeister ben der Wahrischen
Schaufpieler Gesellschaft.
Pressburg, 1778.
Johann Michael Landerer. 24 p.
Későbbi korhű, a kötéstáblán címkével
ellátott papírkötésben. A görög mitoló-
gia testvérpárjának történetét feldolgo-
zó balett.

6000,-
296., SCHOENER Rajnold, Dr.:
Róma
Fordította: Yartin (Nyitray) József.
Bp., (1898.) Athenaeum.
[8] 287 p. 290 rajzos képpel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon 
díszkötésben, kisebb kopással.
Jó példány.

8000,-
297., SCHULER, Carl:
Die Heiligen Schriften des Neuen
Testaments in hundert Biblischen
Kupfern dargestellt. - Gestochen 
unter der Leitung von - -.
Freiburg, (1814.) Herder’schen Kunst
und Buchhandlung. 448 p. 100 réz-
metszett t. rézmetszett díszcímlappal. 
Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Jó példány.

18000,-
298., SEIGNOBOS, (Charles):
A francia nemzet őszinte története
Fordította: Cs. Szabó László.
(Bp., 1935.) Athenaeum.
363 p. Első, magyar nyelvű kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
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„Varró Pista bátyámnak szeretettel –
Cs. Szabó László 935 V/9” az író, 
fordítónak a Századunk c. folyóirat 
szerkesztőjének dedikált példány! 

5000,-
299., SÍK Sándor:
Dicsőség! Békesség! – Imádságos-
könyv, egyszersmind kalauz a keresz-
tény életre. Szerkesztette: - -.
Bp., (1940.) Szent István-T.
XV. 1149 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, körben
festett lapszéllel, eredeti karton védő-
tokban. „Dezső fiamnak szeretettel –
Sík Sándor – Szeged, 1941.” Baróti 
Dezső irodalomtörténésznek dedikált
példány!

6000,-
300., SÍK Sándor:
Szembe a Nappal – Versek.
Bp., 1910. „Élet”.
160 p. Nagy Sándor szecessziós, rajzos
címképével. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
A költő elsőként megjelent kötete. 
„Baráti szeretettel – Sándor” dedi-
kált példány!

8000,-
301., SINKA István:
Vád – Versek.
(Bp., 1940.) Magyar Élet.
262 [2] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Sinka István – 1941. jun. 10. – 
Kolozsvár” dedikált példány!

4000,-
302., SIPOS Gyula:
Szóljatok bátran – Versek 1952-1953.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Dobi Pista bátyámnak a régi szere-
tettel: Bp., 1954. márc. 8.” Sipos 
Gyula” Dobi István miniszternek, (a 
későbbi miniszterelnöknek, az Elnöki
Tanács elnökének) dedikált példány!

4000,-
303., (SOARIUS, Cyprianus) 
Cypriani Soarii: Artis rhetoricae libri
tres in tabulas redacti, item: rhetori-
cae ejusdem explicatio, seu notae 
uberrimae ad singula prope capite. 
Pro Scholis Humanitatis.
Cassoviae, 1779.
J. Michaelis Landerer. 256 p.
Hozzákötve:
(Gretscheri, Jacobi): Selecta autho-
rum in scholis humanitatis praelegi
solitorum / Cassoviae, 1779.
J. Michaelis Landerer. 348 p. ; 48 p.
(Institutionum linguae Graecae liber
III.) Korabeli viseltes egészbőr kötés-
ben, a szövegben helyenként korabeli
tintával írt rövid jegyzetek, jelölések. 
Ritka nyomtatvány. (egybekötve)

Cypriano de Soarez (1524–1593)
tizenhatodik századi spanyol jezsuita
szerzetes népszerű retorikai tankönyve. 

10000,-
304., SOMLAY Szabó József:
Báránycsengő (Novellák)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
248 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek baráti szeretettel
: Somlay Szabó – Bp. 1972. V. 11.” az
irodalomtörténésznek dedikált 
példány!

2500,-
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305., SOMOGYI Elek, P.:
Idvességes múlatság, az az: kérdések,
és feleletek az anyaszentegyházban
előforduló dolgokról és ájtatossá-
gokról, mellyek hiteles irókból egybe-
szedegettettek, és minden renden lévő
férfiak s aszszonyok lelki vigasztalásuk-
ra intéztettek Szent Ferentz szerzetéből
- - Minorita által Szegeden.
Pesten, 1792. Füskúti Landerer M.
1 metszett t. 521 [5] p.
Korabeli egészbőr kötésben, gerincén
kisebb sérüléssel. A címlap a hátoldal-
ról javítva, felragasztva, a címképmet-
szet a címlap után kötve és felragasztva. 
Ritka kötet.

10000,-
306., (SOMOGYVÁRY Gyula), 
Gyula Diák:
Dal, amelyet nem daloltak végig
Debrecen - Bp., (1928.)
Csáthy Ferenc. 59 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„K. Halász Gyula barátomnak szere-
tettel – Bpest, 1930. dec. 8. – Gyula
diák” az író, szerkesztőnek dedikált 
példány!

8000,-
307., Sonora tuba, gratiosissimo
patrocinio illustrissimi, ... domini 
Alexandri Fonyó… reimpressa et occa-
sione publicae disputationis in ecclesia
pp. Franciscanorum ... ecclesiis audi-
toribus oblata a Ignatio Steinlein, 
Stephano Habjanecz, Appollinari Ho-
riacs ... sub assistentia Silvestri Thar
anno 1755 mense Augusto die 26.
(Budae, 1755. Landerer L. F.) [8] p.
Hozzákötve:
Sonora tuba ad expergefaciendos reli-
giosos a somno teporis et negligentiae

spiritualis, ubi introducitur Christus...
Budae, 1755. Landerer L. F. 205 [3] p.
Korabeli gerincén bordázott, vaknyo-
mással díszített egészbőr kötésben.
A vallási közöny ellen és az erkölcsös
élet mellett írt, ritka Landerer nyomtat-
vány.

12000,-
308., STEINER Zoltán:
Az árpádkori országgyűlések története
– Oklevelek és törvények alapján.
Békéscsaba, 1909. Ny.: Békésmegyei
Függetlenség Kny. 41 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
309., (STOWE, Harriet Beecher):
Tamás bátya kunyhója / Az ifjúság
számára átdolgozta: Győri Loránd.
Bp., (1914.) „M. Kereskedelmi 
Közlöny”. 94 [2] p. lapszámozáson 
belül 5 egész oldalas, rajzos képpel.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos, fes-
tett táblával.

3000,-
310., SÜTŐ András: Nagyenyedi 
fügevirág – Esszék, tűnődések.
(Bp., 1978.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 365 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Az előzéklapon „Ex
libris Tarján Tamás”, a címlapon alá-
írt, datált példány!

4000,-
311., SZABÓ Dezső: A magyar
országgyűlések története 1519-1524. – 
Bölcsészetdoktori értekezés.
Makó, 1904. Gaál László kny. 33 p.
Kiadói papírborítóban.
Az egyetemi tanár, történész első nyom-
tatásban megjelent munkája.

8000,-
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312., SZABÓ Magda:
Megmaradt Szobotkának (Regény)
Bp., (1983.) Magvető.
475 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban. Somlyai Katalin ex-lib-
ris bélyegzésével a második oldalon. 
„Sok szíves köszöntéssel:
Szabó Magda” dedikált példány!

8000,-
313., SZÁDECZKY K. Lajos, Dr.:
A székely puccs 1877-ben –
Székely légió szervezése az orosz-török
háborúban.
Bp., 1920. Erdélyi Magyar-Székely 
Szöv. 151 [3] p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
314., SZAMOTA István:
Régi utazások Magyarországon és a 
Balkán-félszigeten 1054-1717.
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1891. Franklin-T. 559 p.
Hozzákötve: Berkeszi István:
Gróf Hofmannsegg utazása Magyar-
országon 1793-1794-ben
Bp., 1887. Franklin-T. 142 [2] p.
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók címlapja a könyvtest-
be kötve. (2 mű egybekötve)

6000,-
315., SZÁNTÓ György:
Öt fekete holló (Regény)
(Bp., 1943.) Tibor. 308 p. Első kiadás!
Kiadói sérült, rajzos papírborítékban.
Dedikált példány!
Az erdélyi író az első világháborúban

homlok sebet kapott és megvakult.
Regénye a Fekete éveim című önéletraj-
zát követő öt esztendő története. 

2500,-

316., SZÁNTÓ Piroska: Szerelmesek
- Kiállítás a művésztelepi galériában.
Szentendre. 1974. július.
A kiállítást rendezte, a katalógust ter-
vezte és az előszót írta: Mucsi András.
(Bp.,1974. Magyar Hirdető.)
13 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Jucónak és Emilnek szeretettel –
Piroska” Dr. Schultheisz Emil orvos,
egészségügy-politikusnak és feleségé-
nek dedikált példány!

2500,-
317., SZATHMÁRY Károly, P.:
Az emberi mívelődés története (I-III.)
Bp., 1881. Tettey Nándor és Társa.
XXVII. 409 p. ; XXII. [2] 275 p. ;
XXXII. 319 p. szövegközti metszett 
képekkel gazdagon illusztrálva. 
Második, javított és bővített kiadás.
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben, körben mintás, festett lap-
széllel. Jó példány. (egybekötve) 

20000,-
318., SZENDI József, Vitéz:
Csendőrsors –
Hernádnémetitől Floridáig.
Miskolc, 1990.
MDF Miskolci Szervezete. 211 [5] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
319., SZEPES Mária: Álomszótár –
Tervezzük meg álmainkat!
Bp., 1989. Háttér. 151 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Jókai Annának – mégegyszer és
mindig újra, gyönyörű, beteljesülő
álmokat kívánva – szeretettel, szövet-
séggel – Szepes Mária 1990. I. 10.” az
írónőnek dedikált példány!

6000,-
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320., SZEREMLEI Sámuel:
Vallás-erkölcsi és társadalmi élet 1848
óta Magyarországon
Bp., 1874. Franklin-T. VIII. 113 [3] p.
Korabeli félvászon kötésben, lapok sar-
kán kisebb folttal, néhány oldalon alá-
húzás. Jó példány.

8000,-
321., SZILÁGYI László, Dr. vitéz 
ákosfalvi:
A székely nemesi rendi társadalom
Bp., 1937. (Ny.: Franklin-T.) 88 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
322., SZKÁROSI Endre:
Ismeretlen monológok (Versek)
Bp., 1981. Szépirodalmi.
107 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár György úrnak ajánlja mele-
gen egy eleven s szintén úr – 1981.
nov. 30. Szkárosi Endre” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

2500,-
323., SZŐCS Géza: Nyestbeszéd - - 33
verse Faludy György válogatásában.
Bp., 2010. Ulpius-ház.
101 [7] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
„Szabó Istvánnak – Szőcs Géza baráti
ajánlásával – Pesten, 2010-ben” dedi-
kált példány!

3000,-
324., SZÚDY Elemér:
Trianon után Páris felé
Bp., (1927.) Genius.
195 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-

325., SZÜDI György:
Tiszta hittel – Versek.
(Bp.), 1954. Szépirodalmi.
76 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tamási Lajosnak szeretettel – Szüdi
György” a költőnek dedikált példány!

3000,-
326., TANDORI Dezső:
Az erősebb lét közelében – 
Olvasónapló.
(Bp.), 1981. Gondolat.
382 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Andrásnak sok szeretettel – Tandori
Dezső – 1981.” dedikált példány!

4000,-
327., TERSÁNSZKY J. Jenő:
Illatos levélkék (Regény)
Bp., 1958. Magvető. 136 p.
Toncz Tibor rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bodnár Györgynek szeretettel: 
Tersánszky J. Jenő” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

8000,-
328., TIMÁR Szaniszló:
Röptében a Nagyvilág körül - A világ
kiváló városainak, tájainak és műalko-
tásainak fénykép-gyűjteménye. 
Magyarázó szöveggel szerkesztette: - -.
Chicago-Berlin-London-Paris, (190?)
Werner Company. [260] p. 256 egész-
oldalas képpel.
Kiadói, festett, illusztrált, harántalakú
egészvászon kötésben.
Képes album. (27,8×35 cm)

6000,-
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329., TOLNAI Gábor:
A tenger és a szél – Kubai krónika.
Bp., 1964. Magvető. 281 [3] p.
8 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Hajdú Győzőnek igaz szeretettel és
barátsággal – Tolnai Gábor – 1968. 
V. 26.” az erdélyi írónak dedikált pél-
dány!

2500,-
330., TOLNAI Ottó:
Versek (Rekapituláció)
/Symposion könyvek 45./
(Újvidék, 1975. Fórum.)
75 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek barátsággal – 
Tolnai Ottó” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
331., (TOLNAI Simon):
A bűvészet könyve –
Willmann, Hermann, Becker, Bellac-
hini valamint több forrásmunka nyo-
mán. Előszóval ellátta: Tóth Béla.
Bp., (1914?) Tolnai Ny. XIV. 174 p.
szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A holokauszt áldozatává vált könyvki-
adó és nyomdatulajdonos munkája. 

5000,-
332., TOMORI Viola:
A parasztság szemléletének alakulása
/Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégi-
uma 23./
Szeged, 1935. SzFMK. –
(Prometheus Ny.) 127 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Méltóságos dr. Czakó Elemér főigaz-
gató úrnak, kollégiumunk barátjának,

őszinte tisztelettel – Szeged, 1935.
máj. 7. – Tomori Viola” a művészeti
írónak, az Egyetemi Nyomda főigaz-
gatójának dedikált példány!

4000,-
333., TÓTH Judit:
Két város (Versek)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
59 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Lakatos Istvánéknak szeretettel – 
1973 szeptember – Tóth Judit” 
dedikált példány!

3000,-
334., TRAGOR Ignác:
Vác műemlékei és művészei
Vác, 1930. Váci Múzeum-Egyesület.
156 p. 18 t. (12táblán részben, színes,
felragasztott képek) 
Kiadói viseltes papírborítóban. (A/4)
Az első és utolsó lapok szélein vízfol-
tos.
„Dr. Barcsay Zoltán Endre kollégám-
nak tisztelő szeretettel – Tragor 
Ignác” dedikált példány!

8000,-
335., TRAGOR Ignác:
Váci kalauz
(Vácon, 1929.)
Váci-Múzeum-Egyesület. 1 kihajtható
térk. 95 p. számos képpel.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
336., Új Énekes Könyv, melly a’ Régi
Gráduál szerint alkalmatos igazítá-
sokkal és némelly Régi Énekek
hellyett újakkal jobbítva, készíttetett
és kibotsáttatott az Augustána Confes-
siót tartó Evangyélikusoknak a’ Dunán
túl lévő Superintendentziája által.
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Po’sonyban, 1830. Wéber S. Lajos 
bet. [8] 539 [21] 56 p.
Későbbi, gerincén bordázott félbőr kö-
tésben, helyenként kissé foltos lapokkal.

8000,-
337., UJLAKI Antal:
Tisza Lajos és Szeged
Szegeden, (1910.) Endrényi Lajos.
192 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Balassa József írótársam-
nak, kedves, jó barátomnak, szeretet-
tel… 1910 napon – Ujlaki Antal”
dedikált példány!

7000,-
338., VÁCI Mihály:
Eső a homokra (Versek)
Bp., 1968. Magvető. 1 t. (portré) 160
[2] p. Váci András metszeteivel illuszt-
rálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának és Török Bandinak
szeretettel, őszinte barátsággal – 68.
II. 29. Váci Mihály” az írónőnek és
egykori férjének dedikált példány!

6000,-
339., VASVÁRI István:
A szépség zsoldjában (Versek)
Pesterzsébet, 1937. Müller Mátyás.
44 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kelen Dórának, a kitűnő előadómű-
vésznőnek, igaz tisztelettel és őszinte
nagyrabecsüléssel: Dpentele, 939.
július 6-án – Vasvári István” dedikált
példány! Az utolsó két üres oldalon a
költő „Párizsról álmodom” című ver-
sének 6x6 soros autográf verskézirata,
Vasvári István aláírásával.

6000,-

340., VÉGH György:
Eszter könyve (Versek)
(Bp., 1946.) Egyetemi Ny.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Tóth Lászlónak nagy szeretettel
– Végh György” a nyugatosok szinte
elfeledett költője által dedikált pél-
dány!

3000,-
341., VÉR Andor:
A diadalmas élet himnusza – Versek.
Bp., 1921. Mult és Jövő.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás papír-
kötésben. Számozott (31.), „Dr. 
Beregi Endrének igaz szeretettel – 
Vér Andor” dedikált példány!

4000,-
342., VERGILIUS Publus Maro):
P. Virgilii Maronis Opera Argumen-
tis et Chrestomathia illustrauit Ioan-
nes Petrus Millerus ac Iuxta Exemplar
Berolinense, Anni 1753. recusa.
Claudiopoli (Kolozsvár), 1780. Typ. 
Colleg. Reform. [62] 718 p. fametszett
könyvdíszekkel.
Korabeli félbőr kötésben, gerincén
címkével, kisebb sérüléssel, körben 
festett lapszéllel. Jó példány.

12000,-
343., VERNE Gyula: Az úszó város –
Az ostrom-záron keresztül!
Francziából: Zigány Árpád.
Bp., (189?) Franklin-T. 238 [2] p. 
Férat eredeti rajzaival.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói kissé kopottas, festett, illusztrált
(zöld) egészvászon kötésben.

7000,-
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344., VERTARICH, Venantio:
Epitome imet opportuna, complec-
tens ... quaesita ex probatis auctoribus
collecta Catholicis contra Acatholico-
rum huius temporis prava dogmata, ...
: una cum paregis ... de voluntate div-
ina ... juxta mentem ... Joannis Duns-
Scoti ... concinnata / exposita disputa-
tioni publicae ... praeside Venantius
Vertarich defendentibus Cajetano 
Zangerer, Adalberto Filoczii, Narcisso
Zomborii
Budae, (1729.) Joannis Georgii 
Nottenstein. [32] 174 p.
Korabeli egészbőr kötésben.
Ritka katolikus vitairat.

10000,-
345., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz – Regény.
Bp., (1947.) Népszava. 157 [3] p.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Janovits munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Janovits) papírboríték-
ban. „Horváth Zoltánnak barátsággal
– Vészi Endre” dedikált példány! 

3000,-
346., WEÖRES Sándor:
Hold és sárkány – Két dráma.
Bp., 1967. Magvető. 240 [4] p.
Szász Endre rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szász 
munkája. A kötet tipográfiája Zigány
Edit diplomamunkája a lipcsei Grafi-
kai és Könyvművészeti Főiskolán. 
„Czigány Lórántnak és Magdának
szeretettel – Weöres Sanyi. – Buda-
pest, 1967. aug. 31.” az író irodalom-
történésznek és feleségének, Salacz
Magda művészettörténésznek dedi-
kált példány! 20000,-

347., WERTNER Mór, Dr.:
Negyedik Béla király története
/Történeti, Nép- és Földrajzi Kvt. LV./
Temesvár, 1893.
Ny.: Csanád-Egyházmegyei. 251 p.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr 
sorozat-kötésben.

10000,-
348., ZAPPA, Fernando:
Arde 3500 ml.
(Milano, 1975.) La Spirale. 80 [4] p.
lapszámozáson belül XV. oldalon 
Gianni Arde (1937-2007) olasz festő-
művész rajzai. A szövegközt Fernando
Zappa részben erotikus fotói.
Kiadói papírborítóban, karton védő-
tokban.
Készült 2000 példányban, ebből 100
számozott. Ez számozott (21/100.)
Gianni Arde által aláírt példány!

5000,-
349., ZELENYÁK János:
A gyógynövények hatása és használata
Bp., 1908. Stephaneum Ny. LII. 256
p. 20 kihajtható t., két oldalas kromoli-
tográfiák, hártyalappal. Első kiadás!
Kiadói enyhén kopottas egészvászon
kötésben az első kötéstáblán színes kő-
nyomatú képpel. Jó példány.

8000,-
350., ZELK Zoltán:
Tűzből mentett hegedű – Új versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 102 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek baráti szeretettel
– Zelk Zoltán – 1963. IV. 18.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

6000,-
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